Technical Data
* Caractéristiques techniques

LTM 1500

Mobile Crane
Grue aviomotrice

Telescopic boom
Fléche télescopique

max. 276
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Lifting sapaocities and lifting heights on 184 ft long tsiesocoplo boom (T)

Linting cupaoities and Ufting helghts on 184 fi long, guyed telescoplc boom (TA)

Lifting capacities and Hfting heights on the lattics Ay Jib with 164 ft loag telesoopic boom (TF)

Lifting capaoities and lifting heights on the lattics fiy jib with 1684 £t long, guyed telesocopioc boom (TAF)
Lifttng capecilles and lifting helghts on the lufflng lattice jib with 184 fi Jong telescopia hoom (TN)

Lifting eapacities and lifting helghts on the inffing latiios jib with 184 ft long, guyed tslesoople boom {TAN}
Lifting capecities and lifting heights on 278 fi long telescoplo boom (T)

Lifting capacities and lifting heights on 276 ft long, guyed telesooplc hoom {TA)

Lifting capacities and lifting heighta on the lattice fiy jib with 278 fi long telescoplo boom (TF)

Lifting oupacities and lifting helgnts on the latilce fly jib with 276 ft long, guyed telescopic boom (TAF)
Lifting capacities and lifting helghts on the lnfAng lattice (ib with 276 ft long telesooplc boom (TN)

Lifting eapacities and lifting heights on the luffing Jatiles jib with 276 ft long, guyed telescople boom (TAN)

Dimenaions, weights and working speeds
Crane carrier, orane supsrstructurs, compllmentary equipment

-
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Chisgis porteur, partis tournants, equipement optlonnel

Lifting capacities are given
in kips (1,000 Ibs). .
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 Lifting capacities on 164 ft long telescopic hoom.

Tiar e e eed

Forces de levage a la fleche télescopique de 164 1.

53 ft- 184 1t 32'10" x 316" ago 330700 lbs
i saft k%3 BTHR 10488 | 1918t 138 ft 1B6 ft fed4 ft :
— 1 " b

10 1081 1081 1081 10
11 D47 B4T 947 11
18 830 “ 830 830 §68 12
13 728 729 720 556 13
14 [:1.1:3 a58 851 [ 1T} 520 14
15 602 801 590 534 504 15
18 505 686 587 o624 480 18
17 583 588 548 518 478 402 17
i8 560 548 528 506 468 363 18
20 621 510 488 485 442 373 218 20
28 488 478 458 463 422 113 a03 2z
24 458 448 427 424 401 338 201 248 24
28 431 420 400 308 379 324 280 230 26
408 a2 878 ars an7 310 271 241 201 28

30 366 366 3b4 383 | 388 208 201 293 104 17e 50 ]
33 gas 843 333 a3g 320 289 £50 215 188 170 a2
34 345 aee ais 316 805 BT 240 208 182 185 a4
a8 808 304 208 209 £90 2480 230 201 178 159 ag
BT 307 287 283 283 278 248 220 184 171 154 88
40 290 270 288 288 pég 238 | 211 1 188 185 140 40
45 258 B34 238 239 231 218 | 194 173 i63a 138 45
50 218 207 188 178 160 141 128 50
BG 108 187 180 164 147 131 119 86
80 173 170 184 161 128 122 111 80
a6 160 168 160 138 i35 114 104 85
70 146 137 131 118 107 26 70
T 133 126 124 11 100 ) 75
B 118 117 108 94 82.5 80
85 111 109 160 BY Kirlk 3 85
80 108 101, 88,5 84.5 73 80
[ 98.5 B3.6 B0.5 80 88.5 [T
100 A7 a8 76.5 84.5 100
105 81 81 71 0.6 106
110 78 78 a8 57.8 140
116 T1.6 5.5 5% 116
120 87 82.5 62.5 120
128 83 58.9 80,1 186
180 59.8 B7.4 47.8 130
138 54.9 45.8 136
140 52.8 43.4 140
1485 4B.56 41.3 146
150 41,1 29.3 150
1506 37.3 156

I [ 46/ Of O} og/i48/ 0| a2/48 99 82 92 100 |1
o 0 O/48/ 01 0/48/36 | 48/48 48 g2 92 10 |1
o T o o/ 0/46 | o/ 0/461 o0/a6 | 48 48 92 100|001 "’ o]
TAR 118501 { 1183504

* gyer roar, 396800 lhs countsrwelght / en arridre, sontropolds de 306800 Iba ™ gvar rsar { én arrlérs

Remarks referring to load
charts,

1. When saleulating orane streasss and lomds,
German Industrial Btandards (DIN) ars appli-
cabls, in conformity with German legislution
{publiahed 2/88)%: The lifting caproitios
(miabllity wargin) DINAED are aa lafd down
in DIN 16019, part 2, and I80 43085, The
arane's structural stesl works js in socord-
wnoe with DIN 13018, part 3. Desalgn snd oon-
struction of the orane comply with DIIY 18014,

pari 2, and with F, E, M. regulations,

3 Fbr ths DINABQ {oad charie, dcpendlng on jih
length, orans op ion may he permisatb]
wind epeads up to 6 reap. ¥ Beanfort,

, Lifting capanitisa ars given in meirie ions.

. The waight of the hook biogks nnd hooks
must be deduated from the lifting capaofties.

. Working redil ars measured from the siewing
weoireline.

. Bubjeot to modification of fting capacltics.

. Lifting oapacities above 604 kips only with

apsaiul equipement.

I-lna;u "

Remarques relatives aux {shleaux
des charges.

1. La grue et oxloulée selon normes DIN con-
formémeant su décret fédéral 2/88. Las charges
DIN/IBO reapsotent les sdouritéa au bescule-
ment requizss par loa normes DIN 18018, pur-
tin 2 ot 180 4308. Lx attuoture de la grus set
gongue selan In normes DIN 16018, parilo 3. La
gonowption générale set réalleés sslon ln
norme DIN 15018, parils £, ainsl que selon les
recommandatiopns da la F. E. M.

2. Laa gharges DIN/IBO tlennent comple o'af-
forts au vent selon Beaufort de 5 & T en fone-
tion da la lopgueur de fldahe,

3. Lon gharges sont indiquées on tonnes.

4. Lea paida dy ¢rochet ou de Ls moufle sont &
dédaire des chiarges indiquées.

B. Liss portéea gont prisse & partir de I'axe de
rotation de la s tournante,

4, Charges données sous réserve de modifica-
tlon,

T, I\:mu da lsngn plus de GM klpt woulament
aven équip it suppl

Les forces de levage sont données
en kips (1,000 Ibs). .



Lifting capacities on 104 tf iong teiescopic boom.

[ Lim L3UU

Forces de levage a la fléche télescopique de 164 f.

531t - 164t 32'10" x 31'8" 360° 284550 lbs
: 5aft 70t arft 104 1t 181 8% 198 it IS it 144 n ;
“— B » —
10 ao4 804 10
11 404 804 11
12 a04 404 548 12
13 404 404 113 13
ia aD4 LT 646 520 14
15 65O 576 534 804 18
18 577 563 524 490 16
17 558 532 512 478 408 17
18 837 512 488 448 ag2 18
20 458 475 471 442 373 318 20
22 481 442 438 482 a56s 303 22
24 428 £11 410 399 ass 2O1 249 24
28 a82 a82 e 1:5 1] a7s ae4d 280 B39 e8
28 364 258 an7 asg a10 271 231 201 2B
30 339 HET 335 329 11 281 223 184 178 30
32 a1r HEE 318 J00 283 200 318 188 170 32
34 200 208 207 281 271 240 08 182 188 34
a8 B2AR 281 281 B2TS 280 230 201 178 180 348
a8 11 2856 2686 RGS 248 220 184 171 164 a8
40 250 £80 209 247 B3y 211 i88 188 148 40
46 219 218 221 218 212 lo4 173 183 138 46
50 1686 182 188 178 180 141 128 5O
[T 176 175 167 i84 147 181 119 65
a0 159 157 140 151 154 iz2 111 a0
at i42 141 188 136 126 114 104 65
70 128 128 194 118 107 98 70
T 118 116 114 111 100 -1:] 75
80 107 103 103 g4 B82.5 80
an D1 84 24.5 [-T:) ik -1 B&
50 64.5 8@ 87 B4.8 73 Bo
211 &8 a3 BO.5 80 88.6 83
100 7T Td T8 : 84.8 100 .
106 T1.8 88.5 70.6 40.6 1086
110 87 84.5 88.5 87.8 110
116 :K] 81.5 86 118
120 89.7 o7r.2 52.6 180
125 58.5 53.6 50.1 126
130 63.3 502 47.8 130
148 47.2 45.5 135
140 44.5 43.4 140
145 42 41.3 145
150 49,9 38.9 180
T 37.2 156
I 1] 46/ 0/ O | O2/48/ O | 02/48/ O 92/48 BE/dg p2 100 I
g I 4] o/dsf O 0/48/48 | 48/48/48 48/98 a2/ e 100 o
f: o III o O/ 0/48 0/ O/48 o/46/p2 48/48 48/82 82 100 o1 I/%J
TAR 118603/ 118503




210" x 318" - 380"

231500 lbs

85%

BAft- 184 1%
: 53 1t (3 et 1041t 1211t 138 1t 156 fo 184 :
4-;5 ft —
10 804 10
41 804 11
1B 804 [.1:5°4 12
13 804 Beg 1a
14 588 530 520 14
15 568 534 504 1t
ig 645 LTT} 490 1a
17 5ed $11 478 408 17
18 504 494 484 a3z 18
g0 488 482 442 373 318 20
22 431 498 i19 366 303 22
24 400 400 304 339 £91 248 24
g a7 aTl 365 24 260 238 26
28 348 347 342 210 a7y 231 201 B8
30 326 FT 319 P08 £61 223 194 178 30
ag aos 304 208 283 __B50 216 188 170 32
a4 £8°7 280 280 271 240 208 182 185 34
28 270 271 263 as8 230 201 178 159 ag
38 264 2558 249 245 220 184 171 154 38
40 238 241 23y 233 211 188 185 148 40
a5 208 210 208 202 194 173 163 138 45
50 180 186 177 177 1§Q 141 128 50O
B5 104 1684 150 158 147 131 119 -1+
80 147 147 144 148 136 122 111 80
as 133 182 126 is7 128 114 104 85
70 184 119 114 114 107 98 70
76 1it 111 104 104 100 BE 76
BO : 108 97 P45 93.5 82.5 B0
1.3 od 88.5 86 [T 7.6 a6
80 88.8 81 81 81 73 80
85 ™ 76.8 78 T4 68.5 85
100 71.8 70,5 8 64.5 100
105 66.5 80 62.6 80.8 108
110 [:1] 80.8 58 57.6 110
118 56.2 538 53.9 116
120 52.4 50 50.1 120
128 rT) 48.5 46.6 125
130 48.1 43.5 43.5 130
135 40.9 40.8 1358
140 38 37.9 140
145 35.6 88.3 145
180 33.65 39.1 150
156 a1 158
I Q 48/ O/ 0 |g/487 O 92/46/ O 9B/48/ O 02/48 o8 100 1
f T} [ 0/48/ O 0/48/46 46/46/46 48/98/08 oR/ee 92 100 n
/ % I 0 0/ 0/44 o 0/48 0/48/92 48/48/92 40/92 ap 100 m -(" %
TAD 118808
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Forces de levage a la fléche télescopique de 164 ft. .

panr-184n az21p"x ai's” aso® 198420 1hs @
i B3N TO Y 8T N 104 1t 121t 138 It 1583 It 184 1t
—— 0
10 G604 10
11 804 11
12 604 588 12
13 a0q 558 13
14 583 645 B20 14
i6 840 534 po4 15
18 637 E24 480 i8
17 518 509 478 402 17
18 496 4814 408 302 18
20 456 4058 441 373 218 20
22 420 420 411 B0 303 22
24 a8e 388 383 339 291 248 a4
28 381 asi 3586 324 280 233 28
28 334 838 330 210 271 231 201 28
a0 312 312 9048 apé 281 283 184 178 a0
a2 RB2 203 286 283 280 215 188 170 32
34 274 278 270 £688 240 208 182 145 34
el:] 87 280 204 258 230 201 178 188 34
38 241 243 238 2306 220 164 171 154 38
40 224 228 228 220 211 i1B8 188 149 40
45 1856 187 197 188 180 172 163 138 A3
BO 173 173 189 168 180 141 © 128 50
55 [1.5:3 1609 1860 147 148 131 119 [.13
80 138 137 104 130 129 128 111 80
86 120 122 128 117 118 114 104 -]
70 108 110 105 103 104 88 70
75 88 0g8.0 4.0 83.6 84 a8 k-]
80 ae BB 87 1. 83.8 80
B85 81 80 T8 78.8 78.6 1.3
20 74 73.0 72 80.85 70 90
806 88 87.6 8d 83.3 a4 86
100 [:+] 0.5 58.2 88.4 100
105 87.1 58.7 53.4 63.5 106
110 53.1 B1.5 40.2 48.3 110
118 47.8 46.5 45.8 116
120 44.4 42 42.1 120
125 41,4 8B.B 38.9 125
130 38.8 a5.8 35.8 130
136 33.2 33.2 130
140 80.8 80.8 140
145 28.7 2H.5 148
160 28,9 28.6 150
156 —24.7 g6
1 0 48/ Of O |92/48/ Of O] B2/46/ O 92/48/ O 82/48 82 100 I
] 1 O 0/48/ O 0/48/408/ D | 46/48/46 48/602/82 82/92 82 100 n
f% m 0 0/ 0/48 0f 0/48/82 0/46/08 46/48/82 48/82 i3] 100 i /%
TAB 1185607
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Lifting heights.
Hauteurs de levage.

164 ft teleacopio boom.
Flachs télescopique de 164 ft.
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Lifting capacities on guyed telescopic hoom.
Forces de levage & la fléche #élescopique havbanée.

4z10" xa1's” - a0°

(mes

85%

294800 1ba "
1041 -~ 165t 330700 1bs ™
; 104t it 185 ft 188 1 :
*_’f fn 1] 1 1t n L1} L]l i1 L] 4 R
24 aes 370 a1g 265 24
28 286 81 813 288 28
28 378 a5l ain 260 28
30 367 24t 307 256 30
32 387 937 302 283 a2
a4 824 319 819 313 204 250 34
36 310 409 289 208 288 247 36
ag 208 204 285 883 270 243 as
40 252 271 #Te 26D 286 2865 236 2989 40
45 £52 239 248 238 840 £39 228 239 48
66 228 213 283 218 21D £13 214 211 50
sk 204 191 202 189 201 191 1g8 1923 65
€0 184 171 183 170 186 171 183 174 a0
B5 168 1585 187 153 188 155 170 138 &5
70 153 140 182 139 154 141 156 144 70
) 140 128 139 137 141 129 144 181 75
BO FE) 117 18 118 129 118 132 120 80
BS 119 107 i18 108 119 108 122 111 85
80 110 BB.E o 68 111 0.5 ~ 113 102 80
95 5.5 20 oL - 80 103 - g 106 a5 05
100 935 83 65.5 8B ) BB 100
105 86.5 78.5 86.5 78.5 g1.5 81.8 105
110 80 71 82.5 3 8s.5 78 110
1165 Kxi 87.5 80 T0.8 118
120 715 CE] [T 48 120
125 84.8 68.8 70.5 81.5 125
i30 68.3 54.5 66 67.5 13
188 62 63.9 1
140 5B.1 50.4 }
146 5.2 48.1 14
iB0 36.8 34 8 160
I ad o2 28 [T 1
I 48 48 82 92 n
ﬁ% m 28 36 48 B m o s
TAB 118639 7 118340




Lifting heights.
Havuteurs de levage.

Guyed teleacoplo boom.

Fléche télesoopique haubande.
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Litting capacifties on the laltice fly jib. M 1300 |
Forces de levage a la fléchette treillis fixe.

A l < ) ' { E E I (1)
165 % - 184 S 46 11— 20T 1t 210" x 31'8" 860° 830700 Iba
168 £t + 7 ft* teat e Ter
—i 1t <8N o 82 1t 1151 138 ft 181 2 184 01 20T It 207 ft - ft

40 110 83.5 40
45 103 89 45
a0 BT.6 84.5 o8 50
&5 815 80 8a 50 85
an a6 T80 80.5 48.1 80.8 1.9 60
a5 B1.6 1.6 67.9 48.3 88.43 0.7 &5
70 7T 1] 65.7 4.4 a8.8 40.4 3.8 W 70
75 73 64.5 53.6 42.7 35.4 28.2 287 19.4 18.8 T8
80 69 8t .3 ] 41.1 34 271 218 188 -{ 181 80
BS 85 58 48.8 39.6 2.8 248.1 £0.9 17.8 17.3 88
80 81 65.1 48 38.2 31.6 25.1 20.1 17.1 18.6 80
0] 67.8 £52.5 48.4 30.9 80.5 24.2 10.3 18.4 15.0 o5
100 B4.8 50 44.8 a6.6 £6.0 23.3 18.5 18,7 16,3 100
108 82.2 41.5 . 48,2 34.4 28.5 £2.4 17.8 16.1 14.7 108
110 40.7 45.2 41.4 35.2 _Y.56 218 17.1 14.5 14.2 110
116 A47.3 so__ 48 390.5 32.1 28.5 20.0 14.65 13.9 13.8 115
120 4 <0.8 a7.¢8 a1 25.6 20.1 18.7 13.4 131 120
123 48.8 38.8 a6.7 29.8 24.89 18.3 14.8 2.7 185 125
138G 407 &58.9 83.9 £8.8 /3.7 18.5 14 e 11.8 180
135 38.7 a8.1 aa.2 37.9 280 17.8 13.4 11.3 11.2 136
140 ae.7 33.2 30.5 28.9 ag.1 17 12,0 10.8 10.8 140
145 348 a1.8 28 .9 28 21.8 18,3 12.4 10 0.9 146
150 as.e 30.4 a7.4 26.1 £0.5 15.8 11.9 8.8 8.6 1560
184 az.4 20.2 28.2 4.1 19.8 15 11.5 9.2 8 156
[T 31.3 28.2 a5.3 2.9 18.1 14.4 i1 5.8 8.6 180
166 80.1 27.1 £24.3 21.7 18.4 18.7 10.8 8.5 7.9 168
170 ap 26.1 234 20.9 178 131 10.2 8.1 T4 170
176 27.9 £5.1 £2.5 £0.9 17.1 12.5 9.8 7.8 i 170
180 £8.8 4.8 21.8 19.4 18.5 18 8.4 7.6 8.5 180
186 25.9 £3.3 20.8 18.7_ 18.9 11.8 8 7.8 8 185
180 4.0 224 18.9 18 16.8 11.2 8.8 8.8 6.8 160
186 23.9 21.8 19.1 17.3 16.2 10.9 8.3 8.8 6.2 198
200 20.8 18.4 16.8 147 10.7 7.9 8.3 47 200
208 18.8 17.8 16 14.1 10.4 7.8 8 208
210 18 16.9 16.3 13.8 102 7.8 6.8 210
215 18.8 16.1 14.%7 19.1 10 8.9 5.5 215
220 17.4 i6.4 14.1 12.8 9.7 8.6 5.2 220
225 14.7 13.5 12.1 0.0 8.2 8 206
230 14 1£.9 11.8 8.3 4.1 r 230
235 13.4 12.3 11.1 8.1 6.9 4.5 235
240 ie7 11.8 10.7 8.7 8.7 4.3 240
245 11.8 10.2 8.3 5.8 4.1 245
250 10.7 9.8 7.0 5.2 3.9 260
266 10.8 9.8 7.8 5.2 8.7 285
260 9.7 8.9 T2 5 3.8 £80
2865 8.5 6.8 4.7 3.4 265
270 8.1 a.5 4.4 270
2785 7.8 8.1 4.1 278
280 7.3 8.8 398 . 280
285 8.9 5.4 3.5 : 286
200 5.1 3.3 280
2006 4.8 ] ) 296
300 4.4 300
308 4.1 805

I [ 100 1

f i | B2 100 a

o T 92 160 P
TAR 118657

* adapter f pléocn d'adaptateur

10



20° I—IE 350 4
155 ft - 184 1 48— 20T Nt 3210" x 31'8" 380° 330700 lhs
165 1t + TR* 184 1t + T ft*
] b
— F1:31 o 92 ft 116 ft 188 1t 161 1% 184 ft zoT Ht 207 1t —

13 (7] 55
a0 59.5 1.1 80
[T B7.2 52.9 85
70 55.2 50.9 70
76 53.3 40 80.7 (T
80 51.8 47.2 38.4 £0
85 49.8 45.7 3r.2 85
80 48.3 44£.3 a8.1 28 80
T3 48.8 43 35 7.1 as
100 45.3 41.7 4.1 28.2 21.8 100
105 43.9 20.5 3.2 25.8 20.8 16.9 165
110 40.0 a8.4 82.4 24.6 20.1 16.8 110
iis 41.9 - 3B.4 81.8 23.9 190.4 14.7 115
120 40.9 87.3 30.8 23.3 18.8 14.1 10.8 120
185 40 26.3 30.1 287 18.2 13.6 10.3 125
180 39.2 36.3 29.9 22.1 17.7 13 9.9 130
135 38.3 84.4 28.5 218 17.2 12.8 9.5 T3 T2 136
140 a7.1 88.8 87.7 £0.9 16.7 12.9 8.1 T 4.8 140
148 J6.4 3z 28.9 20.4 18.2 11.8 8.8 4.7 a.6 1456
150 33.7 30.8 £68.3 10.8 18.8 11.5 8.4 8.4 8.3 150
156 az.b £9.7 257 19.4 15.3 11.2 Aa.1 8.1 B8 166
180 313 £8.8 25.1 18.9 14.9 10.8 7.9 5.8 5.8 180
1686 ao.e 2T.8 84.4 18.4 14.5 10.6 7.8 5.6 5.8 186
170 6.1 28.8 23.5 17.9 14.1 10.2 T.4 5.4 5.4 190
176 28 28,8 22.5 17.5 13.7 0.8 7.1 5.2 5.1 175
180 27 24.5 1.5 17.1 13.3 8.8 8.9 ] 4.9 180
186 20.6 20.5 18.7 13 8.3 8.7 48 4.7 1B5
190 22.7 10.€ 16.9 12.7 9.1 a.8 4.6 4.8 180
195 B1.8 18.8 i5.8 125 B.8 8.4 4.4 4.4 106
200 20.9 18.1 i6.5 12.2 5.8 8.1 4.2 4.2 200
206 20 174 15 12 8.4 5.8 205
210 16.7 14.8 11.8 8.2 5.8 210
215 16.1 14 11.6 S 5.4 215
220 15.4 13.6 11.2 T8 5.3 220
22 148 13 10.9 7.7 6.1 225
230 12.8 10.8 7.8 5 230
246 18 10.3 7.4 4.8 2a6
240 11.5 10.1 7.2 4.7 240
245 11 8.8 [7 16 246
250 10.5 9.4 8.8 4.4 250
BEG 10.1 ] 6.6 4.3 255
280 8.7 8.4 4.2 280
285 8.3 8.3 4 285
270 7.8 8.2 3.8 270
276 7.8 8 a7 295
2B0 8.7 2.8 280
2805 5.4 3.4 283
280 5.1 3.3 280
285 4.8 3.2 296
300 4.5 3.2 500
305 5 305

T 08 100 1

o g 100 11

% T B2 100 %
* wdsptar { plécs dadap TAB 116385

't



LATERNG COpaIcCiries G SIG il sy res. - -
Forces de levage a la fléchette treillis fixe.

40° 850/0
166 N - 184 1t 461t - B4 1t az'10" x a1'g” 3a0* 330700 lhs
166 1 + 7 it 16458 + TH*

-t Nt 48 1 [:1: 0] P21t 116t 138 1t 161 0t 184 ft 184 1t -~ n
a0 44 .2 a0
a5 43.1 a5
70 42,1 70
76 41.2 ki
B0 40.3 38.2 B0
a5 a39.8 a5.4 85
80 a8.7 a4.4 80
25 a8.1 33.9 85

100 aT.s 33,9 27.2 100
106 46.9 a2.7 26.7 . 106
110 86.3 ae.1 248.2 110
115 36.8 81.8 £25.7 19.9 115
126 356.4 a1.1 £28.1 18.9 120
125 38 30.8 24.8 18,8 125
130 34,7 30.1 24.1 8.2 130
135 34.4 26.7 238 17.8 13.2 136
140 4.1 268.5 231 178 128 140
145 33.8 28.2 4.7 17.3 12.8 148
180 TR 29 2.3 17 12.3 150
185 24.7 28 168.8 1£2.1 8.5 168
180 28.2 81,8 14.5 11.9 B.3 140
168 2%7.4 21.8 i8.3 11.7 8.2 145
170 £28.2 £1 18.8 11.8 B 170
175 25.3 20.9 18.8 11.8 7.B .2 5.2 175
180 £0.9 5.3 1.1 7.7 B.1 [3 180
185 20.8 16 10.8 7.6 4.9 4.9 185
160 203 148 10.8 7.4 4.8 4.8 180
185 19.8 14.8 10.0 TR 4.7 4.8 195
200 14.4 10.4 7.1 4.8 4.5 ROO
205 14.2 10.2 7 4.4 4.4 205
B10 14 10.1 8.9 4.3 4.2 210
213 14 10 8.7 4.2 4.2 218
220 13.8 9.8 a.6 4.1 4.1 220
286 8.7 3.3 4 4 220
230 p.a8 8.4 39 2.9 230
2438 8.5 8.3 4.8 3.8 235
240 8.5 a.2 a.7 3.7 240
245 8.1 3.8 3.8 240
250 [:1 365 260
250 5.8 3.4 255
280 5.8 4.3 280
£2as 5.8 2.2 £a5
1 82 100 I
)i} BR 100 n
'y, T o2 100 0 P %
TAD 118873

* sdaptor / pibos d'sdeptateur
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Lifting capacities on the lattice fly jib

with guyed telescopic hoom.

Forces de levage a la fléchette treillis fixe
avec fléche télescopique havbhanée.

LTM 15300

Co) | 85"
1]
155 1% 32'10° x 318" 380° 396800 tbs
1w+ 7R
: !
— 48 ft gant a2 ft 115 ft 138 1t 181 1% 184 &t 2070 - R
a4 138 114 a4
38 136 111 a8
38 132 109 as
40 180 107 82 40
a5 124 102 78 48
50 116 87.5 74.8 8.9 50
58 108 83 71 56.4 46.2 Js.8 &6
a0 103 as a8 64 43.9 5.3 28.5 £2.9 a0
13 BT Bs 13 51.8 41.8 34 27.5 22 13
70 8e -1 ez 49.6 45,9 8L.¥ £28.4 £1.1 70
T5 B7 TB.5 8p.8 47.6 88.3 31.6 £25.6 20.39 (L3
8o 8.5 75.8 BT.1 45.8 868.8 ag.3 24.8 19.8 80
BE 76 73.8 54.8 - 43.8 38,3 eg 23.4 18.9 86
80 74 69.5 £2.6 42.1 a4 27.9 22.5 18.2 80
a5 0.5 €6.6 BO0.7 40.5 ae.7 £8.8 21.6 17.4 Y]
100 87.5 84 49 28.0 a1.4 25.7 £0.7 18.7 100
108 84.0 81.6 47.4 av.4 0.4 24.7 18.8 15.9 105
110 a2 58.2 £5.8 J8.2 8.4 29.8 19.1 156.3 110
118 59.3 668.9 44.0 85.1 28.3 22.8 18.3 14.7 115
120 66.8 54.8 _42.7 ad 27.3 22 17.8 14.1 120
125 £d.4 52.3 41.1 32,9 26.4 a1.2 . 18.9 13.6 125
130 B2.1 80 49.7 918 26.5 20.3 18.3 12.9 130
136 48.8 47.9 8B.2 30.7 24.4 19.68 15.8 13.4 135
140 477 45.8 28.8 29.6 23.3 18.8 14.8 11.9 140
148 45,7 43.8 as.s 28.6 22.3 18.1 14 114 145
180 44.4 42.4 34.2 87.8 21.5 17.5 i8.2 10.8 180
1886 43.1 41 33.2 - 08.8 £0.8 10.8 12.4 10.4 1565
180 41.8 89.7 323 25.7 20.1 16.8 11.8 - 9.6 180
165 40.8 38.4 31.4 24.8 19.6 18.6 11.3 0.4 186
170 38.4 87.1 a0.8 2a.9 18.8 16 10.9 8.8 170
178 ar.e as.a £0.8 Ra 18.8 14.4 10.56 8.2 176
180 36.6 94.8 20 ze.n 17.8 13.9 10.1 7.8 180
1885 ag.4 33.4 £8.9 21.4 17 13.3 8.7 T 185
180 £28.9 32.8 27.0 20.9 id.4 12.8 6.3 8.7 190
196 2B.5 314 28.7 20.4 15.8 2.2 B.P 6.4 106
200 28.9 28 19.8 15.2 11.7 8.5 8.1 200
210 24.8 24.8 10 14.1 10.8 7.8 X 210
218 41.5 24.4 18.5 13.8 10.1 7.5 8.2 2185
SED 23.9 18 i3 8.6 7.1 4.9 BEO
230 20.4 17.2 12.3 8.9 8.6 4.4 230
240 14.7 16.3 117 8.6 6.8 3.9 240
250 15.3 11.8 8 5.2 280
260 11.4 10.7 7.8 4.7 280
270 10.8 7.2 4.4 270
280 [X:] a.8 4.1 280
200 8.4 3.8 280
300 8 3.6 300
308 5.3 34 305
310 3.2 210
380 3 320
¢ 93 1
o a3 b |
ﬁ% m pa I /' %
TAH 118862

* adaspter / pibos d'adaptateur
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Q) (B 5%
165 1t 3210"x 318" 360° 396800 Ibs
166 1t + 7 ft*
H ;
1
— n| t8f ean 820 115 ft 198 & 18t 8t 184 ft 207 8t — n
56 a8 . 56
€0 83.8 58.3 80
a5 a1 54.8 a6
T0 56.8 54.8 70
78 50.5 oa.n 48 T™
80 84.5° 50.8 40.8 80
85 563.7 48.8 ap.3 &5
80 50.9 471.2 48.1 £0.7 90
a8 6.3 458 a7 28.7 22,9 o5
100 47.7 44.8 a8 27.8 221 100
103 48,1 43 35 28.8 2:1.3 18.9 105
110 46.2 41.7 8441 28.1 20.8 16.3 110
118 44.3 40.6 33.2 20.3 19,9 15.7 118
120 43.4 39.9 39.4 24.8 19.2 15.1 11.4 120
125 48.6 a8 3.5 23.9 18.8 14.5 10.9 126
130 41.T 368.9 J0.8 23.3 16.1 12.9 10.4 130
1356 40.9 8a 30 2R.7 17.6 13.4 2.9 7.5 136
140 40.2 a5.1 283 22.1 17 12.9 9.8 7.1 140
1456 30.4. 3443 £8.0 £21.6 16,8 126 8.1 a.8 146
180 36.7 93.8 27.9 20,9 189 12.1 8.9 0.4 160
656 38.1 az2.8 274 £20.3 16.4 117 B.3 8.1 185
180 a7.4 ag.1 £28.8 19.7 is 113 8 5.8 iao
185 aa.7 atr4 2.8 19.2 14,5 11 1.5 5.8 1438
170 3a.1 30.7 25.8 18.8 14 10.6 7.4 53 170
175 a6.5 a0 254 18.3 13.8 10.3 7.2 &6.1 176
180 34.9 20.4 24.0 18.1 13.8 0.8 6.8 4B 180
185 28.8 244 i17.8 i2s .8 8.8 4.8 185
190 28.0 24 176 12.4 8.3 8.4 4.4 180
186 24.3 23.8 17.3 12.1 . g a2 4.2 198
200 28.1 23.8 17.1 11.9 8.7 5.9 200
200 27.9 23 16.8 11.8 8.4 B.7 205
210 22.8 16.8 11.6 8.1 5.4 210
21ig Be.8 168.4 11.4 7.9 B.B 216
220 22.4 10.8 112 7.8 5 220
2828 . 29.3 18 11.1 7.4 4.8 226
230 . 168 10,9 7.6 4.7 230
235 . 16.8 0.8 T4 4.6 238
240 ] 15.4 10.8 7.2 4.4 240
2406 R . 15.1 10.6 71 4.3 B4t
250 14.9 10.8 7 4.2 250
256 148 10.2 . 6.9 4.1 266
260 ' 10 8.8 4 280
26 2.9 6.8 a.e 268
270 8.7 8.t 3.8 270
ave 8.4 8.4 3.7 275
280 8.3 3.6 280
286 6.2 3.6 285
280 a.1 3.4 290
28c a 3.3 295
300 5.9 3.2 300
208 2 205
310 3 310
316 2.0 o118
320 : 28 320
I 84 T
o 98 I
% m 98 m P
‘TAB 118801
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Lifing capaciries on the lailvice 11y (1D v swm
with guyed telescopic boom.

Forces de levage a la fléchette treillis fixe
avec fléche télescopique havbanée.

o (BB 85¢
o ()
165 ft 46 ft-184 1t 82'10" x ay'e” [J 880° U 396800 Iba [:
G+ TR
st n 46t 6ot oot 118 &t 138 ft 161 ft . 1Baft —
T4 41.9 70
75 41.8 75
80 40.5 371 80
g 38.8 38.8 85
a0 38.2 35.4 : 20
85 38.@ 34.8 05
100 a8, 1 83.5 27.0 100
106 a7.8 33.3 27.8 105
110 a7 3.7 26.3 110
115 38.5 38,1 20.3 19.7 115
120 38 310 25.9 19.3 120
125 38.6 30.9 a5.5 18.8 . 125
130 36 20.4 88. 1 18.4 130
195 34.8 28.9 4.7 18 19.3 : 1365
140 a4.1 254 24.8 177 12.0 140
146 33.8 29 24 17.4 19.8 145
160 33.8 26.7 £3.8 17.1 12.3 . 180
155 28.5 - 23,8 16,8 12 8.2 166
180 28.9 23 168 11.8 8 180
188 28 £2.7 18.3 11.5 7.8 5.1 186
170 a7.8 2.8 18 1.8 7.8 Y 170
175 a7.8 22.5 15.8 11.1 7.5 4.7 178
180 22,4 18.6 10.8 7.3 F¥) 160
185 ag.3 18.3 10.7 n.2 4.4 185
190 20 0 18.1 10.5 7 4.2 180
196 28.1 14.8 10.3 8.9 4.1 186
200 14.7 10.2 6.7 3 260
205 14.8 10.2 4.8 3.8 205
210 14.5 10.2 64 210
216 14.5 102 6.3 215
220 14.5 10.2 8.2 £20
228 10.1 8.1 228
230 10.1 8.1 230
235 10,3 8.1 235
240 10.1 8.1 240
246 8.t 245
£50 6.1 250
285 .1 255
260 a.t . 280
286 8.1 : 265
1 82 1
V’ o 83 i
5 TH o2 o1
* adwptoc / pldoe d'adap ] TAB 118808
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Lifting capacities on the lutfing larnice Jan. Lo swn
Forces de levage a la fléchette treillis relevable.

B3 - 15510 6Ef-280 10t a2'10"ratre” 380° 330700 Ins i
G636+ 12 0 8TMh + 13 n*

i ¥ :

‘_..; n a9t | 2nr (113138118118 1&3201&&303'253&216ﬂ299ﬁ' eaftje2R 11bn(1080]181 0 18434}201“230& 263!‘!.‘2781’&'299& ‘_*t n
40 A48 40
45 283 ; 45
B0 ROR | 800 177 5o
[+]+] 183 | 183 178 165 |18 - .31
80 168 | 168 |1B6 [t48 155 J148 137 . a0
85 156 | 183 1108 ild41 . | 148|128 1132 a5
T0 144 | 142|141 {138 (110 138 |131 |15 118 . 70
78 134 | 132 1131 |t30 J108 [885.06 130 (126 118 |108 |98 ' i)
80 124 j182 121 {108 ;84 |68.0 £18 113 (106 (90 |73 . a0
85 118 ji1id4 113 Ji03 ;89.6|484.8 i 112 108 101 |88 |16 as
80 108 [108 {107 j102 |81 ied.5|4898 106 |103 | BY |86 |T0.5 | 6T 80
313 103 1102 101 | ea |79Bi625147.9]88 100 | 6a.5 ©3.5:94.6 [80.5 | 86.1 |44.5 8BS
100 08 | B8 | BL.E{78 |61.5|47.1|87.2 [RE g4.6| D3 (90 |81 (88 [B5.4([43.8]{348 100
105 91 [ B0 | 88.6/7T7 |80.6]146.3/34.6 /28.4180.7 ] #8 16857865 |87 |B4.6]43.1]33.8][28.9 106
110 80.3) B6.5; 64 |76 |69.5(45.6(358|87.9(208 _ | 84.p| 63,5 78.6 [8E.5 [£3.0 [ 42.5 | 33.4 | 264 110
118 Ba.5! S1.5] 8O |78 |&b |48 [85.2)27.8]16.% T0.5] 78.5( T4 6184 |53 [419/038126 |168 118
120 T8.5| T7.8] 78 [73.6]68.1[44.9 |34.6|28.9(10.3 T8 5 TAB T26|83 |52.1 414034246 [18.4 120
128 74} 72.5|71 i87.3|43.6/328{264]188 71 [89.0]81.6|512)40.8)|31.9[242]17.8 125
130 70.5] 68 |87 |68.4(42.6 (333 |20.8{184 B8 |80.5[60.5| 804 |40.3]314}23.8(178 130
135 auJ 8g |B4alnse[491|asr|98518 85 |60.559.1)|49.6|a07(808[sa6[ima| 135
140 6.5 69 |81.5|55.1[41.4{30.1(8%8 174 . 64 |60.5{57.98]|4B.8}30.8(80.4 (231188 140
148 80.5) 50,1 | 54.0 |40.7131.5) 848} 17.2 8o.8/ B8 |&68148.1(08.8(20.8(20.7)18.5 45
150 $8.1(8688[ 034 (40 |21 [R42(168 E7.2|65.8 {644 |474[38 |%0.6|283)16.1 150
165 88 [D45(02.5)|39.4]30.43083.7]18.6 83810622746 71374|20 (919138 158
180 52.9: 604 | 51,2 [368.7|89.8]83.3( 16.1 . 51.8|060.1[48.1|84.8|28.5|01.5[18.6 140
1885 48.6; 0.4 |48.0 | 35.83 1 99.2 | 28.8 | 16.8 : 40.8 |48.1]46.4 |360.D088.1/01.1]158 1485
170 39.9|48.4 |47.5|37.6 [ R8.7 |28.6 |16.5} - : 47,7469 [44.T| 359 (D78 [ 20.7 | 14.8 170
178 486 (46.7(97.1|282 128 162 : 44.4]45.1 364 107,1}00.8]|14.8 176
180 HWE|44 |28.5)87.6]21.8) 148 40.6(41.6]456 [26.7|20 [14.3 180
1858 420143488 (2711210148 41.0138.0 1348 86.3]1180| 14 188
180 97.440.5]85.5 | £a.T|20.8 ) 142 90.7138.4[34.8/05.9)18.3(13.8 180
186 39.4185 |R4.8 806114 38.5|87 33.8;95.4)10 1107 196
200 376|848 |26.7|80.1 {137 38.7|394106.918.7(134 200
205 34.8]84.1|86.3)10.8: 134 344)3281248]16.4 132 208
210 90,3 (33.6 |84.9{15.5| 18.1 33.2§01.4(24.5(18.1 13 210
218 259|386 |84.4510.2) 120 : 38.1[304 [24.8117.9)12%7 216
220 41484 |18P| 188 23,9 (23.0(178] 185 20
285 30.1|83.6{188] 184 28.4]238117.83[183 BES
230 RHE |83.2]18.3] 123 276 (838 |17.1[14.1 230
235 35 _|229]18 (1108 |28.8188 188|119 246
240 28178 | 117 20.7 |28 7118.0[11.7 240
246 2B5|17.6 | 118 3250164110 240
BRO 22179118 32.1)18.8]11.3 2o0
260 188117 |11 B1.4]189]|11.1 BEh
240 16.5]16.7| 108 .. . |R0.8118.7)|10.9 280
zay : : 16.6110.8 - i 18.6]10.8 280
BTO - 1851104 15.9 ] 10.8 270
275 18.5 ) 10.8 115|104 275
280 14.84 10 : 3 15 |02 280
285 2.8 : 149110 2885
200 X} . 9.8 200
285 84 ’ 9.7 888
300 04 _ 9.5] 900
308 8T : 93] 305

I 1] 48 1
o 0 416 o
(' % M o : Q . Il f %
TAB L10820.1/8/9/4

- ldlp.lﬂ' f-priw d'adaptatownr

The LTM 1500 can be equipped
to tackle any job. "



1}
(O] |BE| (%
210" x 318" 3ao0° 230700 Iba
1211t + 13 ft* 166 ft + 13 ft*
4_J a | SO0 020 uer:am 1811184 2075]3&0?!53&2703299& ooft | eafy uumasrtlnemhu 207::‘230 2531’:}2761':'2991': H .
55 145 56
a0 194 1126 101 a0
65 128 [120 H6.6) [T
70 128 |14 [104 ] g1 |84 70
3 118 [108 |101 [87%.8 a7 180.5[73.6 s
B0 111 |103 | 97 1868.5]|T3.6 83577 |71 1635 BO
1. 108 | 89 | 93.5| 82,8172 B0 |7in|ass|61 BS
80 95 190 (81 j70.5(684 8.5/ 70.5188 | 8641512 a0
1 BL5[ BT (79 |68 |B87.4|484 67.0] 835|678 ]80.53[42.2 a5
100 B8 | 84.0|76.6[687.6 1683146 1358 66 |61.5160.8148.2 |41.4]34.3 100
108 68 [74.6(68.6]o0.2[408.8] 364|274 62.8 | o8.7]64.1[4T.8]40.7[20.7] 273 106
110 TH.572.6[04.6 1542|451 [06.1{272 80 |88 |B52.5/48.4)30.0)33.1]|260.9 110
116 78.5(70.8[ 63 [53.2}44.4(84.8]27.1)208 064 |61 |46.4190.1[az.8]28.4)21 116
120 73 ’sa.s 01.6]622]43.7184.8126.0/80.4)14.0 848140.5/44.2[38.2 (92,188 f20.7115.6 120
138 0.5 87 |80 613743 [o4.3726.8]80.1] 14T 53.6|48.1[43.1] 373|316 80.7 | 20.3( 164 10.7 125
180 sa.5ley Inee{wos|429{34 [(96.6{20 [148 68.11468.8148.1/36.6|30.9[26.3120 [106.2)10.7 130
135 BE | 57.371408[4L7)492.5(08.4{10.8|14.3 B{456]41.8]a5.8[a0e]eeof 10716 {107, 136
140 £9.8)80 [48.7)41.2133.1 961} 1B.6]14.1 4431404|349)206124.4]10.3]|14.8(10.8 140
145 874 64T (477 |40.5)09.7[25.6] 104 14 43.1(30.8]34.1(28.0(230(10 [14.5(10.8 145
180 65 [63.4{48.7/398(30.3/265)10.8(138 48 las0i33.a[289)235(18.7]|14.3(10.4 150
155 61.4)45.7)89.9|31.0)26.1}10.1]13.6 400f382(95.8]27.7123 [183]14 |t0D 168
160 49.3{448]988 (315 )|24.8/18.9]13.6 3751310871220 18 [189|10 180
185 AT4[418]|97.6|a12{244]18.7] 133 . Ja8j3re|267(28.1{17.7]13.4] 98 185
170 46.6142.9|37.3]309{24.1[18.8] 138 pa2)a0.5|28.2121.71174]15.1] b8 170
176 43.0141.7|%6.8{30.6[23.8[18.4]13 3n6iea9|eob|eta[1v.1]12.8] 94 176
180 40.3(36.2|90.3[23.5]18.1 [ 199 : 35 |g9e|2s54({20m|18.8(285] 91 180
183 g8.E|35.7[80.1]23.3]17.9] 188 88.8[25 je0.5}165[1237 %1 186
180 _ 1s1afssa)z208(8s1017.8 1800 : g8 feavisor)ie2(12 | a8 180
185 38 |348|208 2B 8|17.4[ 184 : srh(243(198[1e¢ [11.7| B.A 185
800 327 |20.3|0R6 [ 17.6]10.8 ea.pig4 [194]188111.8) B 200
205 82.5/20.1/92.3]17 |11.8 2a.7[19.1]16.6]11.9] B8 206
210 814/260(22.1 (108217 83.9018.7[10.4111.1] 8.8 210
215 890.3(24.1[A1.8]168] 115 : 83 [10.4][15.2]10.8] BA 216
220 2.8 (97.8]216}1850114 p2.9118.1(15 |108; 8.3 220
225 fasjer4168]1te p24i 178|148 [108] 82 226
230 eEAfer{i181(11.1 175|146 105 8.1 230
2an 2B]200(18 |11 17.2| 146|103 B 235
240 23.7[90.7| 15.8(10.8 18.9/143)102] B 240
240 906|158} 10.7 168]14.2[10 | 79 245
280 20.3[18.6{108 14 89| 18 260
255 18,7 15.3] 10.4 13.8[ o8] 77 265
280 189 Jis62]10.3 13.7| 98] T4 280
285 1897116 (102 . 136 8.5¢ 7.0 286
370 14910 . 134) pA{ 76 270
276 148]| 89 T 13.2] 8.2 74 276
280 : : 14 | 88l - p.1| 7.8 280
288 13.3] 8.7 ® | 7.4 286
£80 . 9.8 89| 7.2 280
zos 84 87] 71 285
300 2.3 7.1 00
ans 0.8 i 306
310 9.1 8.9 310
a1s 48 315
IBO 88 320
I 83 o2 1
f I a8 g2 o
o 9% IO 48 g2 18| / %
TAB 118820.5/6/7/8

* sdapter / pldos d'sdaptateur
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Lifting heights. | Wi w00 |
Havuteurs de levage.
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ot ) b e n v m gt b = m ] s

Liffing capacities on the luffing lattice jib.
Forces de levage a la fléchette treillis relevable.

e e e

32'10" x 31'8" as0” 330700 lbs C

75°
63t -16GR
saf+ 19 ft* 8Tt + 13 1" !

‘_,;f n |6on]oen nanf:asn mmltsﬂzo? 2304253421«429911 son | Bak uuﬂxasd:sm:unlam 2303253ﬂ_278t42993£§ &
13 198 i i 55
&0 178 i i 80
a8 164 s X [T
i) 153 [154 131 : is]
(7)) 142 141 124 ; (T3
80 138 J133 130 117 {114 i 80D
85 195 [183 [128 113 [108 ' 1)
20 118 J114 Ju1a 108 (108|100 | 80
85 110|108 [107 98 | o8 J [13
160 104 |102 [101 {97 | 94.5| 00.5( 878 ' 100
105 95.5) 87 | 96.5(p4 |77 o2 | so.p[8a5]%T ] 106
110 pasl o2 | ;1 [s0.5( 788 88 [ 83 180 [74.5 110
115 . 87.5] sa.5[8s |74 B [ 808[77T [728 [ 116
120 8a.5| 826181 173 [88.6 78 |74 |70 |62 ' 120
126 a0 | 79 |TT.5}TLE) 6T 442 TA6 7L | 67.8]|80.5) 850.7 | 188
130 788 7o.iTe (7L [56.9[436 T1.65/89 [85.6]|68.0(48.8 P 180
138 ~ | 7% |70.5(685]66.1]43 68 [68.5(83 [G6T.5[48.0 i -136
140 ‘[ ep |avs|es |s58.3]49.3{829 g4 |81 |88 [48.1)38 P 140
148 66 |84.5]83 |Bi8[41.5]323]8da 61 [59.1]84.4|472108.4( 00,7 ‘ 145
150 63569 1805|854 [40.0(518(22.9 56.7| 67.9 | 62,6 46.3} 27.8 | 30.3 150
165 sﬁ S0.7158.1 | 634 |40.2 | 31.9 (294 B84 |EB |G6L.5]45.3|37.3 |28 163

180 s7TAlssn(sne|g0s(30.7(03 {188 542 52.8|50.2t44.4] 30.8 | 29.3( 22.2 180
188 s5.2[88.T|5i8]88 8302225} 16.2 B0.7T|48.6[42.5|98.1 28.8| 21.E[ 158 186
170 53.1|61.7{60.7]38.8 (20.6 1 £2.2 | 158 488)47.3148.0|354)28.9)|21.6]| 156 170
e . B1.EZ[40.8]49 }37.5|89 |[21.7[165 J47 [45B[418]348[27.0 (251161 176
180 : 48 [471{38.0]%8.4)81.3116.8 4531436 (41.1134.0127.5 (208|148 180
188 468 | {4284 (270208148 28 <06 A TIET.1) 204145 186
ie0 4.5)43.8] 359 97.9 204 ] 148 40,7130.4)392(26.8{20 [143 190
198 43,1 | |64 BaB|20 [14F 83|38 |92.5(26.1|19.7]14 185

360 40.61408{35 |ga.n|10.8/14 37.0{38.8)|a2.4 (0861199107 200

205 304 (346|255 }19.2]13.7 3g.0(35.2[ 323} 852]118.9} 125 208

210 138.1794.8{26.6/18.0[13.3 34.1(39.0|04.7118.6/1832] 210

215 G EE Y EERT YR 329|013 344183128 216

220 Milozales [18.9]197 21.8)90.3|84.1117.9|12.8 220

226 88| edT|18.1}124 30.8]20.2{23.8]17.6]12.3 235

290 L8| 946]47.0 18,1 89.2(228317.8[12 230

238 07|42 | 17T 118 873238 1T8[1LF, 238

240 2071928 1751117 263123.1|17.1|114° 240

2458 22 7[aa7 (173118 265[288[160[11.2; 245

280G 234 {17.1]11.3 ede(228/1a8/1) : oso

2565 vi2|1e8f112 238728 |[187(10.9 2585

280 2291168.9|11 21.8116.8] 107 £60

266 23,1165 [ 109 20.6[16.6]10.8 268

270 16.4110.8 1p8116.3/108! 270

278 182108 18 1182[103] 278

2680 18 [104 181102 280

[X]) 16.8(10.8 168 10.1 285

290 157} 101 1531 99! 280

295 16510 147 0.8 298

300 8.9 14.1] 948: 300

aos 87| 85 306

10 8.5 6.4 310

315 0.2 315

ago 81! 320

: [ 1) 46 I I

i o [ 48 |
% I 0 0 o1 P
TAH 118634.1/2

* ndapler / phios d'adaptateur
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() @
3z10"x ar'e aso® 330700 lbe

I el YR et

TS
SAM- 15610 a0 ft - 268 ft
13t 1t + 13 fi* 155 1t + 13 ft*
! eon | 028 |1168f138t)1610)184n{e070 sonjesanizrenlzost] aon | oo li1anl1aen mmhean T 276niz00n i
- n | B e}
B0 [104 80
85 88 a8
50 9.0/ 00 %0
a8 80 | 88.5 84 es !
100 87 |BL5|70 61 |BA.1 i00
105 8 |58 $4.5 562 105 |
110 6.5 72.5 66.4152.7 110
118 73_|68.0)66.5 50.4748.8 118
120 71 [ee.n[e4 BB 4B.4[48.5 | #4 120
188 84 8t.5|67.2 46.0| 448429 126
tag 626} 68.3] 655 48.7 (42,8 1408 130
135 41.5[87.2153.9]47.8 44.8)41.21889(08.4 196 °
140 ©0.5 | 554 | 58,1 48.8 {40 3601374 |3% 140
145 67.8164.1 |50.4 | 48.7)80.3 38.8(38 |33.8)|304 145 |
150 B5.5[63 J48.8|44.5[384 97884, 7]32.3 203 150 !
185 61.647.8143.3107.6[81.2 86.8 308311883248 158 |
18D i08]46 |422[060 (307|247 823288787124 180
185 47845841 |B8.0d02]24.9 322(26.8|86.0)23.2(20 166 !
170 48.1 ] £4.5[30.8 | 35.820.7{23.6 31.6(218]85.1|20.4(19.4 170
178 42.8130.11845/20.9/2368)181 81.1|37.1({24.2121.6|18.8) 158 178
180 41,0]38.8(927|28.T (83| t7.8]14.1 0.5|88.5(233]20.8 182147 180
1as 99.8137.56{93 J24.1|828]17.8)129 859204180 117.5]|14.8]|10.8 188
i90 84364 (082|876 [RRB] 17R] 107 Bs2l217f10.2[188(18.7 108 190
185 87.1}25.1 (817187 (921109124 2471218(184 0101|182 102] 7.7 165 .
200 338|318 ]26.6{491. 7168 122 R4.IT208[1T.T[16.6[12.T[ 0.8] 7.5 200
205 3281309 (0811243 (16913 08|17 |148[123) 90f 72 205
210 stEfas]esyfeoa18 |11.7 20.1]166 148 [11.6[ 92 T 210
218 0.4 (294|054 [208]15.7] 118 1eslig2iiza|11.3| 8 |ex 216
£20 28,3861 e03 (108118 1981153133 710.6] 88} 8.5 220
225 274leenie0 isgli11 19101541129 104| B2} @3 220 )
230 9.4 (244 10.7[ 140100 15 (126]10 | & | & 230 .
336 86.0123.56)18.7| 14.7|10.7 146(121) pej 78] 88 g3g |
240 #4.7]22.0 | 16.8[14.4] 16.8 1iAE|11.8] 83| 73] 6.6 240 -
245 a1.08)18.5] 142|104 138i1114) 0 | 7 |63 P48 !
280 21 (194148102 11 | 8.8] 68| & 260
255 g0.01188[14.1] 10 105 B6) 82| 48 oS |
260 19.6]18.1[14.1| 6.9 101 &3] be| 4.6 260 |
245 17414 | 99 87 8 | 5.7] 4.1 265
270 16T[138] 08 3| 78| o8] a8 270
BYS 18 J118.7) 87 % | 78| 6535 276 i
280 154[13 { 2@ T4 8334 280
RES 148[12.3] 9.6 78] 58! ad 285
280 11.8] 04 gol 8 |3 280 |
2986 11.4] 6.3 g8] 49|29 206 I
300 10.7] 2.8 4827 300 !
305 10.4] 89 i8/28) 308 |
410 8.8 4.5] 8.4 310
ais 8.2 44 18 i
ago T 4.3 3g0 !
3285 7.5 ags |
i EY 83 i |
W’ n 40 93 e i
Vo T 48 T ol Y
‘TAB 116634.3/4

* adapier / plboe d'sdaptatlanr

La LTM 1500 posséde l'équipement
qui convient a chague probléme.
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Lifting heights.
Hauteurs de levage.

1/
VX

d
rd
L~ |~

RS YT ey

'Dolﬂnopio boom / Flbche télescopique: 78°

480 ft
460
440
420
400
380
360
340
320
300
280
24892
240
220
200
180
180
120

100

40

20

: - o
0 20 40 ©0 80 W0 120 140 160 180 200 220 240 280 280 300 320 340ft

o




LINting Capacifies on e IUITIng IGrics jiss
with guyed telescopic boom.
Forces de levage a la fléchetie treillis relevable
avec fléche télescopique havbanée.

1211t - 165 1t goft-200 Mt 32'10" x 31'8" aso® 430700 lba [ ::
121 f + 13 ft* 166 ft + 13 ft*

i H
‘__; n | 601|820t fLasnit3anhigan mmaovdz:mnzua s'rsnfeoan apkloen 11681980818 1a4nlzoerzsorJnuan|zven|eson — n
160 8T 100
106 888 108
110 78 110
1185 T4.5 | 72.8 118
120 [T 945 120
185 . 86.6 | 8.5 a1.5 126
i30 82.5 [ B0.5 63.8 180
135 59.8|57.9 B2 138
140 B7.8|553(53.8 B3 140
148 62.0/a81.4 40.8 | 47.7 148
160 F0.7[49.8 ATG[ 487 160
155 4B.8 [47.8 488 48.8142.8 156
180 46.T[45.3 43T 48 |40 180
165 434 419800} 40.3]384 188
170 41.7[40.2] 28 33.7(%8.8 170
175 40,1738.8 388 ] 370|9s.a|827 175
180 88, T|37.1]a6 |3348 33.0 924 180
188 37.3136.8)33.0 384 338131 (%88 184
180 35.9}04.9192.231.1 1410081078 190
198 93 a1 jo9|a7a 30,3 [24.0 284 198
00 dLo(zea]28.7[R6.8 20.2(27.6|25.8]23.3 200
208 a0.7feav|avs|osdens 2081848203 205
210 27.0[96.4[ 240|008 25.5[83.2120.3{15.8 210
218 26.6 984|233 (910 gi.5(ee8)203]188 216
220 266844120381 |187 P38 |2ia[104f17.8 220
228 847|230 21.2|20 |165 20.4 [18.8110.7 142 228
230 238 aseje04 (101183107 18.8]17.01 158|181 230
235 23 |etv[16.8]18.1[16.8]11.8 18.8[18.8 1e9]18.1 235
240 80.0 [18.7] 173 140|114 181118 Jid |114] 98 240
245 20.9]179{16.4[24 |113 1741580138 108] 246
250 I04[1TE1156[137)11 14818310388 | 72 260
250 18.7[16.4 | 148|122} 10.5 12.90115| 09|84 | 68 268
280 18714 |t1.5[10.2 132111 0.6] 7B | 6.4 260
246 i3 |18.3[10.81 8.8 126 )107] 91l T4 | @ 285
370 10 {108]106] 0.3 103 87| 7 | 6.8 270
a7s 13.7[11.99101| &8 9] 84188163 276
280 1i811.3) 9.7] 24 98] '8 {8249 £50
285 108| 93] & 53] 7.7]6 [ 48 288
280 1106 88} 7@ B | 74| 87| 48 200
295 1081 8.8] 7.8 BY| 71|84 |4 2096
a0n 8.8f 83| 6.9 galet]an 300
305 791 8.8 Y] 481 34 306
310 T8| 6.3 s3] {ajaz 310
415 T3] @ 43 [ 20 31
az20 T | 57 4 |27 320
g25 A.8] 54 38 | 8.4 ags
330 8.1 39 330
340 J 4.8 3.3 340
I Y] B 1

f o 48 98 I
W o T 46 92 o e
* adaptar / pldcs d'adaptas TAB 118671.4/2

24



Lifting heights. e

Havuteurs de levage.

40 f

420

400

380

260

<

320

300

280

260

240

220

200

180

160

140

120

100

80

60

40

20

AT 0
0 20 40 €0 60 100 20 140 160 180, 200 220 240 260 280 300 320 340t

Taloscopic boom / Flchs télesccpique: 87, o

25



Lifting cquciﬁes on 276 ft long telescopic boom. | 1miseo |
Forces de levage a la fléche télescopique de 276 fi.

/]
53N-278 10 a2'10" x 31'8" 380° 330700 lba
: 53 M 708 a7 104 1t 121 M 138 11 :
4—"‘ 13 " " *_..E ft
10 1081 ioa1 1081 15
11 047 B4y BAT 11
12 B30 B30 830 544 iz
13 729 728 728 543 13
14 842 442 642 G40 4ap 14
16 577 575 571 634 428 1B
18 B7s 586 B4G 528 414 16
17 563 560 528 B1g 408 87 17
18 542 631 508 487 a2 ETT] i8
20 603 482 471 445 378 368 808 20
23 4T1 460 439 434 356 347 202 28
24 441 431 410 404 ase 330 280 238 24
26 414 405 384 aveE 323 8313 268 228 28
a8 ag1 877 280 384 306 200 25T 218 28
a0 368 61 338 Y] 200 284 246 210 0
3g 350 g7 318 819 283 272 236 202 az
34 331 308 800 a4 271 280 £26 185 9k
aa 912 200 a84 878 281 249 218 188 34
as 203 aT7e 268 862 251 238 £08 181 38
40 278 268 253 247 240 227 197 174 40
45 242 284 224 217 218 201 178 iB86 45
1] 181 180 182 181 144 50
4.3 170 ~ 188 184 148 129 1.1
80 149 160 146 18T 118 80
86 123 134 131 1268 107 85
i) 121 181 117 99 70
5 - . 108 110 107 91.0 76
80 : 100 87 84.0 80
es 31 87.5 77T.6 85
8o B3 7.5 73 80
Bo 75 725 a8.5 o5
1060 g8 a4 100
1086 59.9 503 105
810 - 84.9 54 110
115 49.2 116
120 44.9 120
128 40.8 125
130 : 88.8 130
1 [+) 48/ O 48/ 0/ 0 92/48/48 9R/9E/ O 93/40/ 0 [ I
n o [ 48/ of O 46/62/46 QR/44f O gg/e3t 0 (I
m 0 o/ 0 o o0 Of 0/ds 048/ 0 46/88/ ¢ |UT
v [1] of 0 Of O/ O ol oo o Of O Qf 0i48 |IV
/ v ] o/ 0 0/46/ O 0/ 0 O Of oj82 o/ oisa |v
% V1 0 : 0/48 o/46/08 o/ o 0 o/ 0/88 0/ 0/o2 (VI ‘2 %
TAB 114001 { 118002 /116004, 1/2

" avet raar, 1ba 3 ight { en wrrldre, contrepolds 398800 1ha
" ovor Tear / on arribre
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27

Baft-g7af a32'10" x 31'¢" 3eo0° 330700 lbs
i 55 it 172 1% 188 0 208 1t 223 ft 241 0t 258 ft 27a ft :
- s N
28 185 28
30 178 153 30
3L 171 147 ag
a4¢ 166 142 126 34
a6 1590 138 121 36
a8 184 133 117 38
40 148 129 114 99.6 BE.5 40
48 1385 119 108 9E.5 83 45
[17] 124 10b BT.5 [T 7.6 68.6 50
(1 114 101 £80.5 a0 73 85 57.9 43.4 (1]
60 106 925 B4G [T} _88.6 615 66.1 FE 60
an 86.5 B5.65 70.8 70 84 B8T.7 52.4 8.7 85
70 B8.5 [T T8.5 655 0.5 G4.4 40,7 36.4 70
T ag 73.6 a8 81 50.8 51.3 47.1 34,2 75
80 T [T —e3 56.8 63.5 48.3 44.7 82,1 80
a8 72 8.5 57,8 53.7 50.4 45.5 42.4 30.2 85
o0 87.5 56,9 4.5 40.9 47.5 428 40.2 28,4 90
0s 83.8 55,6 51.5 48.1 44.4 40.8 28.1 £6.7 o]
100 50.6 525 48,8 -~ 48.1 413 a7 a8.1 26 100
108 85,9 49.6 45.9 40.2 as.4 8s.3 84 28.1 105
110 52.3 48,8 43.4 a7. 5.8 33.2 31.7 21,1 110
118 48.0 . 44.1 41 84.9 331 81.1 20.8 19.4 115
130 46.4 413 98.7 3.4 90.9 £9.1 27.7 17.8 120
138 41.4 38.8 6.8 20 £9 27.8 28 16.5 125
130 as 20.1 4.0 277 27.2 28.4 24.4 15,2 130
135 34.8 £3.8 39,4 28.8 R25.4 237 22.8 14 135
140 314 a1.2 80.4 2.4 23.7 82 21.8 128 140
148 £0.8 28.9 _26.5 28 ¢ 28.1 _80.3 19.8 11.8 148
1506 19.1 58,8 06.6 1.6 20.5 18.7 18.4 106 150
165 24.4 84.6 20.2 18.8 17.2 17 9.5 165
180 19.2 2.8 16.9 17.4 18 15.6 8.4 180
185 20.7 17.8 168.1 15.1 14.4 7.5 185
170 18,8 ied 16.3 14.2 13.7 T 170
176 17 15.2 14.3 13.4 19 8.5 175
180 10.6 13.9 13.4 12.8 12.3 € 180
185 12.7 12.8 11.9 11.8 5.5 185
180 il.8 11.8 111 11 5.1 180
185 1§ 11 10.4 10.4 4.8 195
200 0.2 0.7 8.8 200
205 5.4 ] 9.2 205
210 8.3 8.4 210
218 7.8 8 216
220 7 7.5 220
2as _ 5.3 8.9 295
230 6.4 230
23p 5.8 298
240 5.4 240
1| 90/ 0/ @ 92/ o/ O es’ of O o8/ Of O 82/ O 92/46 [T 100 1
o] » o/ 0 88/ Of O oL/oR! O B2/08/48 PR/P2 92/p2 82 100 I
oI swez o SR/OL/48 0L/02/99 9L8/92/82 92/92 ea/pe a2 100 m
IV| o/eg/es 48/08/92 46/02/82 0£/02/02 8g/pn [R/H2 P2 100 w
7 V| oaemns o/e/en | 48/46/89 | 46/92/02 46/02 o2/02 8 100 v /e
% VI| o/40/08 0/48/p8 0/40/p2 0/46/82 46/p2 48/92 o2 100 vl %
TAB 118004.2/3




I.iﬂing'cupd'c'iiies“oh 270 it long telescopic boom. | twmuoo |
Forces de levage a la fléche télescopique de 276 1.

832781t 320" x 31'6" - 380° 284560 1bs
H 53 1t TO &t BY it 104 121 Dt 38 n :
4—: i ® —
10 578 578 10
11 578 5TB 11
12 878 8T8 B42 12
13 578 B7E 543 13
14 578 570 540 438 14
15 574 11 534 4236 15
18 867 535 524 414 1é
17 538 514 509 403 a7 17T
18 519 4p0 488 anz 386 18
20 481 457 52 a7e 3485 306 20
22 448 425 419 66 347 292 22
24 412 386 ) 389 388 HE) 280 238 24
248 378 347 380 a2a alad £68 228 28
28 380 343 . 336 aos 200 207 £19 28
a0 326 Je0 a13 £05 284 2114 . 210 30
a2 303 300 204 281 27e 238 202 32
34 285 2483 aTé 269 269 228 186 34
38 288 Lay 2ag 258 248 218 188 38
38 251 261 244 241 236 208 181 38
40 238 238 220 228 224 187 174 40
45 2086 208 188 187 183 178 168 46
50 173 172 148 181 144 [v]
1.1 182 150 148 148 129 [.1.)
a0 184 132 134 131 ~ 148 80
a5 119 117 118 118 107 as
70 : 105 108 103 88 70
TS 24 L] [T 80,8 73
80 88.5 az B81.5 a0
1] T 73.6 Ta B8h
80 886 64 as 80
an a3 og GA.4 [:1.]
100 52.9 §2.2 100 .
105 47.5 48.7 108
110 42.8 487 110
118 41.9 118
120 38 120
126 4.3 120
130 31.1 130
I 1] 44/ 0 46/ 0/ O 9244/ 0 82/62/ O He/d8! 0 1
11 0 of O 48/ 0/ © 48/46/ O 02/48/ O 92/82/ O b |
! [+] of 0 of O/ O a/46! 0 0/48/ O 46/02¢ O m
v Q o0 o o0 of 0/ 0 of of O .0} o/48 IV
/ v 0 of O ofdel O 0O/ o/da o/ 0ig2 0/ 0/e2 v /
% V1 4] 0/48 0!4.8__}92 [ 0/ 0/92 O/ 0/p2 vi %
TAB 118003 f 118008.1/2

" ovar roar f en arribre
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san-27en 32't0" x 318" 3a0* 2684550 lbs
i 156 0 iz n 189 1t 208 ft w3 241ty 2568 ft greht ‘
4l 1 —
F1:] 185 28
80 178 163 a0
az 171 147 32
34 165 142 120 34
38 109 138 121 as
38 154 133 117 a8
40 148 129 114 08.5 88.5 40
46 138 118 1056 92.5 83 45
5o 124 108 87.5 84 T7.0 68.6 50
-] 114 101 90.5 80 T3 1] 67.9 43.4 58
(1] 108 - 02.6 B4.0 K{:] 88.5 81.5 B65.1 11 60
88 #8.56 B85.5 Ta.8 T0 64 877 52.4 3B.7 86
70 88.8 ki) 73.6 85.0 60.5 54.4 149.7 a6.4 70
-] a8 3.5 88 a1 56.8 61.3 47.1 a4.2 ki)
a0 77 [T a3 56.8 53.5 48.2 44.7 ET- 8D
1.3 T8 és.5 BT.8 52.7 50.4 4%.5 42.4 ao0.e 85
BO a8 68.8 54.6 | 49.8 47.6 42.9 40.2 28.4 80
B 59.5 55.6 61.5 48.1 4.4 40.3 28.1 28.7 8o
100 53.4 52.5 48.8 43.1 41.3 ary 8é.1 25 100
108 AT.8 49.6 45.9 40.3 38.4 as.8 34 23.1 105
110 42,9 45 43.4 are 35.8 a3.2 31.7 21.1 110
118 384 40.6 a1 24.9 83.1 a1.1 20.6 10.4 115
1ga ‘34.0 34.5 38.4 324 20.9 20.1 B_7.7 17.8 120
128 30.5 32.7 35.2 a0 28 27.3 26 18.56 125
130 27.1 29.2 a1s 27.7 27.2 2.4 Bi.4 18.2 130
188 244 282 28.68 25.9 25.4 23.% 22.8 14 135
140 22.8 24T 265.8 24.4 23.7 22 21.2 28 140
148 208 £23.9 £23.7 228.9 2a.1 20.3 19.8 11.8 146
is0 19.1 21,9 20.1 21.2 20.6 18.7 18.3 10.6 150
156 205 17.7 18.8 18.8 17.8 17 8.6 158
16Q 19.2 16.8 17T 17.4 18 15.8 8.4 180
188 14.7 18 14 is,1 14.4 7.6 185
170 12.8 izl 14.8 14.2 3.7 7 170
178 11.9 14.3 12.7 13.4 13 8.5 178
180 10.68 i3.4 11 ie2 12.3 [] 180
188 12.8 8.7 10.8 11.8 5.5 188
1H0 11.8 8.7 8.7 11 5.1 190
198 11 8.1 8.8 10.2 4.8 188
200 T.5 7.8 9.3 200
208 8.9 T.4 8.3 206
210 8.8 T.3 210
218 8.3 6.4 215
220 5.8 5.8 220
3] 5.2 4.8 225
I| 92/ 0/ 0 93/ O/ 0 92/ of G 8 of O 82/ 0 92/48 g2 100 1

o] 82/ 0/ 0 0%/ of 0 02/02/ 0 92/08/46 92/02 iz 02 100 II

oI o262/ 0 D2/82/46 0R/82/02 92/82/92 92/98 08/02 92 100 m

v 0/02/92 4B/0R/90 46/92/92 02/08/92 BR/02 pgle2 82 100 v

f v 0/468/92 0/92/08 46/46/88 48/92/9% 46/08 92/98 92 160 v /
% VI 0/46/02 0/46/02 0/dé/eg 0/48/08 48/92 48/92 B2 ing VI %
TAB 118005,2/2
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Lifting capuacities on 276 ft long telescopic bhoom.
Forces de levage a la fléche télescopique de 276 fi.

LM 1500

53N -2TE N 32'10" x 31'¢" 380° 241500 1bs
i 53 &t 701t BT 1t 104 1t 121 % 198 ft :
— R “—s 0
10 878 10
11 878 1
12 678 542 12
13 878 543 13
14 686 540 438 14
18 56O 533 428 15
18 627 516 414 16
17 507 501 408 997 17
18 487 481 a3 386 18
20 449 443 873 ass 808 20
23 418 409 286 847 282 32
24 a5 aTs 238 aso 280 238 24
26 386 260 ase 313 268 228 28
28 339 age 308 260 857 219 28
ao 310 304 284 284 240 210 30
az 290 8284 280 272 238 202 az
34 873 286 g6t 257 228 196 34
a4 288 249 248 243 216 186 38
ET:1 240 £33 231 A7 206 181 38
40 225 218 2186 218 187 174 40
45 188 187 186 i8g 176 159 45
50 182 181 168 157 144 60
56 141 140 141 138 129 [3
40 124 182 124 121 118 80
an iie 168 108 108 105 T3
70 8.5 a7 93.6 83 70
75 85 86 83 82 76
80 8.5 73 2.5 80
80 66.5 [T 84.5 86
90 61,5 57.9 59 80
T3 60.8 51.6 4.8 96
100 45.8 49.7 100
106 40.6 445 105
110 38,2 40 110
116 36.7 115
120 1.8 120
125 20 125
130 27.4 130
1 0 48/ 0 46/ of o 92/4¢/ O 82/ o/ © 02/48! 0 1
o 0 o/ o 48/ o/ © 48/46/ O g/ v/ O 82/92/ O I
m 0 o ¢ of Of O O/48f O of O/ O 46/02/ O m
v 0 o 0 of O O B 0/ Q ofegl ¢ Of 0/486 v
‘(. v 0 o 0 O/48f O 0/ 0/48 0f40/92 Of 0/92 v
o VI [+ O/48 o/48/08 0 0/93 0/46/02 O/ 0/a2 V1 f %
TAB L180048.1/2
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. o
s3ft-278 1t . 32'10° x 31'8" aao® 231500 lba
. 188 1 172 ft 189 1t 208 ft 223 ft R4L It 258 ft 278 ft i
<= 1% - ft
28 1686 28
a0 178 163 30
as iT1 147 32
34 165 142 126 84
a8 18P 138 121 348
38 154 133 117 38
40 148 120 114 9.5 88.5 40
48 186 119 106 9.8 .83 _ 45
&0 184 109 87.6 BE 7.5 88,5 B0
58 114 101 0.8 “80 73 85 57.9 43.4 55
40 108 9E.b 4.5 (73 84,5 61.5 6.1 &1 80
45 26.5 B85.5 8.8 1] 84 5T.7 52,4 28.7 85
() BB.5 70 73.6 65.6 40.5 54.4 49.7 8.4 70
i 81 73.6 88 g1 56.8 513 4T7.1 34.2 6
1) 74 (1] e3 58.8 £53.6 483 £4.7 32.1 80
a5 5.5 02.6 678 53,7 80.4 45.5 42.4 30.2 85
80 65.4 58.9 B54.5 49.3 47.5 42.9 40,2 28.4 80
o B 54 81.5 46.1 44.4 40.8 88.1 28,7 a5
100 46.8 48.5 48,6 43,1 41.3 aT.a 96.1 26 100
1085 41 43.2 453§ 40,3 a38.4 35.3 34 23.1 1086
1i0 80,4 i8.8 412 aT.6 35.6 a3.8 1.7 21.1 110
116 32.3 84.4 a7 24,9 93.1 31.1 £0.8 19.4 115
120 30.2 30.9 33.1 88.4 20.9 201 2T.T 17.8 120
185 £8.2 26.3 £26.6 30 29 27.2 28 16.8 125
130 26,3 7.7 20.8 27.4 27.2 25.4 24.4 16.2 iag
138 24.4 £28.2 24 ‘4.4 25.4 23T 23.8 i4 135
140 924 4.7 208 21.6 23.8 24 a1.e 128 140
148 £0.8 £3.9 £0.7 19.9 217 20.8 1.8 11.8 145
150 16.1. 219 188 18.9 19.1 18.7 18.3 10.5 160
188 ' 20.5 11.7 17.9 18.8 17.8 17 2.5 165
180 ip.2 18,2 17 4.2 16.8 16.8 B4 160
188 14.7 18 12 13.8 4.4 7.5 165
170 13.3 15.1 113 11.8 13,7 T 170
178 11.9 14.9 10.8 10.9 12.1 8.5 175
180 10.8 13.4 10 10.3 10.7 [ 186
188 1£.8 8.3 _ 9.7 9.6 B.5 185
100 il8 B.T 9.1 6.4 5.1 190
196 11 _§=1 8.6 T.4 1.5 186
%00 T.6 7.0 6.4 200
205 8.9 7.4 6.5 208
210 68 210
218 6.8 215
REO _ -~ L 5.5 280
226 - R R 4.4 288
1| o8/ o/ 0 83/ o/ O 9%/ o/ 0 98/ o/ O o2l o Ba/4e 93 100 1
ol o2/ o/ 0 98/ Of O Q2/82/ 0 PR/DLIAE De/Ha 02/09 02 100 I
m| esmea o BR/92/46 9R/0R/02 92/p2/0R PR/AL B2/62 22 100 juig
V|  o/onne 48/98/92 46/08/02 9R/D2/08 /82 92/82 82 100 w
", v 0/46/92 0/9g/b2 46/46/88 46/08/08 46/92 BRIAg 82 100 v /
% 71 0/46/02 _D/44/92 0/46/88 /46108 416/p2 48/02 02 100 Vi %
TAB 118008.2/3
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Lifting capacities on 276 fi long telescopic boom.
Forces de levage a la fléeche télescopique de 276 fi.

B3 N.276 1 32'10" x a1'g" 360" 1898420 tha
i B3 f TOit 8Tt 04t 121 1t 136 1t :
— +— N
10 578 10
11 578 11
1] BTB 42 12
13 878 Bda 13
14 [T-T] 840 439 14
15 548 532 428 16
ia 520 5§13 414 18
17 400 403 403 397 17
i8 4'me 473 802 488 18
20 440 4aa a7a 268 306 20
23 408 ane a6k 247 202 29
24 a74 887 338 330 2HO 238 24
28 846 3389 aze 812 268 228 28
28 azg 316 307 299 257 219 28
30 288 11 290 283 248 210 a0
ag 278 271 270 2O 238 202 ag
a4 260 283 262 248 228 isd Y
a8 244 297 235 231 218 188 a8
28 287 BR0 21D Rid 2046 ig1 38
40 218 205 208 200 197 174 40
48 1882 174 173 173 171 159 48
80 180 149 160 147 142 50
85 138 128 130 187 124 13
40 123 111 112 109 107 60
@5 114 [} 8.5 o5 [%] a5
70 86.5 BE6.5 83.5 B81.5 70
75 (& 76.5 73 74.5 ({3
a0 a7.5 84 a8 80
as 88.7 66.6 a0.6 a5
80 82.1 48,1 83.2 80
o5 48.7 48.3 46.6 95
100 42.8 40.7 100
106 40.4 38 108
110 38.2 34.2 110
116 32.4 116
180 30.7 120
128 29 126
130 2T.4 130
1 [ 46/ © 46/ 0/ O 82 of O 92/ O/ 0 82/ ¢/ O [{
i 0 of O 46/ O/ O 48/ o/ O 92/ O/ O 82 0/ O pE4
I O of O of Ol O of Of O of 0/ O 48/ 0/ O IE
w 0 o 0 o oo o o/ 0 o/eel o 0/92/48 v
{, v [ o 0 o/d8f O 0/08/46 0/46/92 orezin2 v /
% VI ) 0/46 /48102 0/48/98 o/d6/02 0/48/02 Vi %
TAB 118007.1/2
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gaft-27a 1t - 32'10" x 31'g" . 360°

- 188420 lbs

[ tmis00 |

: 155 18 men 180 ft 208 &t geaft 241t 258 1t 278 ft ;
-— ft ' —
S 165 ]
a0 178 163 30
38 171 137 32
84 165 142 126 34
ET: 168 188 121 38
38 164 133 117 a8
ag 128 120 114 9.6 BB.5 40
45 188 119 108 92.5 83 45
60 124 108 87.5 86 7.6 8.6 B0
58 114 101 00.5 80 73 a6 57.9 43.4 5e
80 104 92.5 64.5 78 88.5 81.5 55.1 41 60
as 91,5 85.8 78.8 70 84 7.7 62,4 g8.7 a8
70 - BO.6 T8 3.5 65.5 80.8 544 49.7 38.4 70
75 70,8 715 88 el 58.8 51,3 47.1 a4.2 i
B0 68 63.5 €2.5 68.8 53.5 483 447 3z.1 80
85 64.8 56 57.6 52.7 - 50.4 486.5 42.4 30.2 a5
80 48,4 d0.8 610 5.3 476 42.9 40.8 28.4 G
p5 42.0 44.1 48 48.4 44.4 40.3 84.1 £8.7 R
160 89 £ 41 418 41.3 B7.7 48,1 25 100
105 88.0 a5.8 g4 87.1 a8.4 885.8 94 28.1 105
110 34.4 04,1 83.3 ~gae 85.3 43.3 317 211 110
1185 _g8aa ag.4 1.2 £0.8 ag 81.1 £8.8 19.4 115
120 80.2 30.9 29.3 88.5 28.7 £20.1 7.7 17.8 120
186 28.0 £20.3 27.4 £26.1 £8.7 2T.1 24 16.5 126
130 88.3 7.7 0.7 _ 3.3 2.9 £24.3 24.4 16.2 130
135 S44d . 26.0 g4 22,1 £20.9 1.8 23.8 14 136
140 228 247 22.0 21 18.5 19.4 21,8 128 140
145 _20.8 23.3 20.7 ' 18.9 17.1 17.9 19.4 11.8 145
156 19.1 91.9 i8 18.9 16.7 18.¢ 17.4 105 160
‘ﬁu 20.5 17.1 17.9 14 4 18 15.5 9.5 155
80 19.8 16.2 17 13.1 13.5 13.3 5.4 180
186 13.9 18 12 12.3 11.2 7.5 165
170 1R 15.1 11.3 11.6 p.9 7 170
175 11.8 14.9 10.8 10.9 8.a 6.5 176
180 10.56 13.4 10 X 7.4 8 180
185 12.6 8.3 6.8 8.8 188
180 11.8 8.7 T4 & 160
195 10.8 8.1 6.2 105
200 7.3 [ 200
205 0.4 208
I] o2/o/O0 | 9%/ 00 | e/ oy 0 | o O/ O B2/ 0 YT 82 100 1
o] e o/ © 82f Of O PR/08/ O B2/02/48 o%/02 0L/9R 82 100 n
m| eeme/ 0 | d2/6n/48 92/92/98 92/98/0% o/eR ep/og 92 100 i1
| o/enea 46/92/92 46/02/08 92/89/92 22/08 oR/0g 92 100 v
7 V] o/essos 0/92/02 | _d46/48/99 48/03/08 darog oR/D2 o8 100 v 7
% VI| ordesen 0/46/92 0/46/92 0/46/92 48/08 40/52 o2 100 Vi %
TAB 118007253
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Lifting heights.

Havutevurs de levage.

278 ft teleacoplo boom,
Flaohe téleacopique de 276 ft,
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Lifting capacities on guyed telescopic boom.
Forces de levage a la fléche télescopique haubanée.

n n
az'10" x 31'8" asop’ 4868800 1ba

85%

1004 fH-2Ba ft
wdn 214t 138 it 165 &t 172 1 169 #t 206 it eea e 24l it 258 1t
it “—r 0t

RO 376 20
23 : aT3 22
a4 304 367 a0% 250 24
28 s 58 299 248 26
a8 ass g42 297 245 203 28
a0 328 186 204 243 201 172 ao
32 a1y 308 269 a1 199 170 38
84 301 201 270 239 198 189 140 120 a4
ET) 287 277 287 238 C 197 188 139 - 180 a6
38 273 203 264 254 168 167 138 119 a8
40 RGO | 2EQ 243 230 184 188 137 118 ET) 40
45 232 223 217 210 191 163 184 118 97 45
50 - 208 | 202 196 191 182 150 138 . 11% 5.5 80.5 50
56 184 181 177 174 170 1685 180 112 94 79 85
a0 164 162 101 160 187 148 128 110 02.6 78 a0
a8 148 148 147 148 144 141 126 108 90.5 78 g5
TO 184 181 132 134 133 is3 122 106 86.5 Ta.8 70
8 181 119 120 12g 128 123 118 " 103 8.6 78 76
€0 08 | 107 108 i1l 113 114 112 101 85 T2 80
88 80 o7 g8 101 103 108 106 89.6 B3 70.5 B6
20 80 88.0 E8.5 93 04,5 97 E1) BT 81.5 89.5 90
85 78 BO.55 81.8 84 886 89.5 91 02 80.5 88.5 85
100 73 TE 78.5 70 ag 835 86 79 87 100
106 a8 878 70 78.5 8.8 il BO 7.5 88 105
110 57.8 615 | 64 . 86.8 68.6 mn 74 78 84.5 110
118 548 | 888 |- 61 84 85.5 88.5 70.5 B35 115
120 47.8 58.2 58,8 56,8 80.5 83.5 e5.5 82.5 120
135 48.8 51.9 54.2 58 58.8 80.5 815 1285
130 44.2 46.0 50 617 54.5 56.5 683 130
135 40.2 42.9 48 47.8 50.7_| s8.8 54.7 135
140 RN 80.8 42.3 441 47 489 61 140
146 a5.4 38.8 40.8 43.5 45.4 47.8 145
150 30.8 ~95.8 3T.3 40,3 423 14 160
158 851 ag.s 4.4 87.4 89.3 41.4 185
160 : - EB.S 3L 84.6 8.5 6.8 160
108 4.8 26.9 81.8 an.8 as 166
170 205 20.3 20.0 31.3 39.5 170
175 16.8 28.4 27 28.9 91.1 178
180 20 24.7 26.7 28.0 180
188 18.3 22.4 24.5 £6.8 186
196 137 19.7 25 247 190
196 16.7 20.5 20.8 195
200 13.7 18.8 21 200
208 10.7 18.7 19.2 208
210 14.9 17.4 210
218 13 15.7 218
£20 10.7 14 220
228 12 225
230 8.8 230
235 (A 238
40 £.8 240

1 46 [T 0g 84 89 92 o8 PR 02 92 I

n 46 48 [ oL 83 93 o2 a2 22 92 13

ie] 48 48 46 e T g2 [T [ [T gz |m

v Q 0 a 0 4¢ 48 93 82 [T og v

o v 0 [ 0 o 0 46 - 48 4 ag e v

o VI ) o 0 Q 5] [ 0 48 44 82 VI 2 %
TAB 118039




sty vapucities on guyed telescopic boom.
Forces de levage a la fléche télescopique havbhanée.

4 fe-2581 42'10"x 31'8" 3e0°

-

-

330700 lbe

w @

: 104t | 1218 | 1381t 166 1t 1784 | 189ft | S08f | 2e3aft | 241t | 26Ef :
— 1 —

16 428 16
18 427 14
17 4n4d 17
18 422 18
20 417 378 20
2 407 _an 22
4 304 a7 a0z 260 24
28 318 388 299 248 28
28 358 . 342 207 245 . RO3 L 28
30 333 325 294 243 201 173 30
a2 218 308 289 241 .. 199 170 az
a4 2u9 _e8o 279 230 198 168 140 120 34
ae | =63 276 287 238 197 . 168’ 139 120 ET)
as 268 £68 at4 234 195 187 - 198 119 38
<0 26O 248 843 _ | 030 . 194 T168 |- 187 . 118 ] 40
-] 218 a1y 217 210 191 183 134 118 uT 45
&0 193 i91 182 .. 180 - . | 182 . 108 . 192 114 55.8 B80.5 BO
58 171 180 188 171 188 ins 130 ilz B4 e [:2-]
ao 161 149 180 i88 . 182 . 148 128 110 82.5 78 a0
88 138 133 184 189 _138 187 105 108 20,6 78 a5
70 181 110 180 183 124 T128 - 121 106 685 74.8 70
75 100 108 107 110 113 114 113 103 88.5 73 5
80 7.8 5.5 90.5 80 101 104 104 101 86 72 80
85 87.5 88 87 89 91.5 94.5 95.5 88 83 70.5 85
80 70 7.6 78,5 81 83.8 | 845 8B 8f 41.6 8D.5 90
] a9 80.5 71 73 i S i 50.0 82.5 80 68.5 o5
100 62.5 a3.8 a8 T T 78.8 78.6 78.5 87 100
108 56.1 57.9 59.7 gen |- ess a7 70 71,5 as 105
ii0 50.3 518 4.1 56.8 69.8 815 84.5 a6 8405 110
115 48.4 488 61.8 544 884 69.9 81 ag 118
120 418 “ 467 | 498 51.8 54,5 56.6 58.6 120
125 89.6 423 454 | 472 £0.1 52 54.2 125
130 a5.5 82 |- 414 43.8 40,1 48.1 50.2 130
195 1.7 a48_| 878 | - 394 42.4 44.4 418.5 138
140 28,1 31 341 30.0 389 0.9 431 140
145 87,7 300 ag.8 88.7 ar.e 99.8 148
1860 240 | . £7.8 [. B9.4 42,8 Js.8 386.8 160
155 818 | sep | - g8 20.8 31.8 34 1858
160 223 ETR 27.2 202 314 160
165 19.5 21.4 24.8 26.8 28.9 163
170 i7 - 18.9 SE.2 24.2 28.5 170
178 14.5 18.5 19.9 21.0 £24.3 175
180 Ti41 17.8 i0.8 221 180
180 ' 11.9 15.4 17.8 £0.1 1865
190 10.2 183 i858 1B.1 180
195 11.4 13.6 18.1 185
200 8.9 17 14.2 200
208 8.7 10.2 13.4 208
[30] 9.1 10.8 210
215 8 8.7 214
220 ) 8.9 8.7 220
208 : 7.7 225
£30 8% 230
238 5.8 238
240 4.9 240

1 4¢ L] 93 02 o9 g 08 82 82 82 1

o 48 46 B ] R o8 oe o2 ] ] II

pin 46 46 48 L2 b2 a2 2 a2 o2 a2 m

v 0 o D 0 48 48 B2 -] e o2 v

7 v o 0 o 0 0 48 48 48 g 82 v

% VI 0 0 o 0 0 0 o 44 48 92 VI 2 %
TAB 118040




Lifting heights.

Havuteurs de levage.

Guyed telesgopio boom.

Flache télescopique haubanée.
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Lifting capacities on the latice fly jib.
Forces de levage a la fléchette treillis fixe.

). Q) (i) [
155 ft — 268 1t 48 ft~ 1684 % 32'10" x 31'¢" ago° 330700 1ba
155 ft + 71t 189 ft + Tt*
t 3
A nl| 480t | g0t [ 02 | 1150 | 1380 | 1611 (184 | 48t | G0f | o2f% (156 |1den a1t W i
40 81,5 | BB.7 20
45 75.5 | 54.8 45
50 70.8 | 0.8 | 88.9 | 01,7 a7 48,2 50
(1] a8 478 | 3a.7 | 29.7 | a3s 83 45.8 | 35.2 B5
80 6305 | 448 | 343 | 27.7 | 22 18.1 | 18.7T | 68.1 | 43.56 | 33.4 | 25.6 | 19.7 a0
L] 58.0 | 42.2 [ 820 | 2650 | 208 | 188 | 127 | 853 | 4i4 | 818 | 242 | 187 as
70 858 | 308 | B0O56 | 244 | 19.2 | 157 | 1.8 | b1.B | 284 | 3009 | 23 177 | 14.1 70
75 geo [ 978 | 2800 | 231 | 18.1 | 147 ) 109 | 4886 | 377 | 288 | 218 | 168 | 133 75
80 60.1 | aB.7 | 27.3 | 218 | 17 18.7 § 10 45.6 | 38 874 | 20.7 | 18 12.8 80
85 47.2 { 838 | 288 | 208 | 18.1 | 128 g2 | 487 [ 945 | 289 | 188 | 151 | 119 85
) 448 | 816 | 24.4 | 198 | 162 | 1=1 401 | 331 | 28 16.9 | 14.4 | 1.2 80
Be 418 | 208 | 228 | 183 | 143 | 113 371 | 817 | 24 18 18.7 | 10.8 95
100 399 | 28,3 | 212 | 17 13.3 | 10.6 94.% | 304 | 229 | 17.2 | 13 10 100
108 as.1 | 268 | 20 8.7 | 122 0.8 31.8 | 20,1 | 22 18.4 | 12.3 0.4 105
110 Je.4 | 2685 | 18 14.4 | 111 6.8 295 | 278 | a0.8 | 15.4 | 11.7 8.8 110
118 34.7 | 243 | 179 | 535 | 104 7.8 279 | 252 | 198 [ 124 | 109 B.2 116
120 237 | £29 | 17 12.8 93 | 7 262 | 284 | 186 | 1356 { 10.1 7.8 120
126 30.4 21,7 16 18.1 8.8 ) 23.2 21.8 17.7 12.5 9.4 ki 128
180 28.1. | ROB 5.1 115 8.4 212 19.9 17 118 8.8 8.6 130
1358 248.4 i9.7 14.3 10.9 7.9 19.4 18.2 18.3 11.1 8.2 13%
140 24,8 | 19.1 | 13.4 | 10.3 7.5 17.8 | 167 | 6.8 | 108 7.8 140
145 £3.6 | 188 | 1248 9.8 7.1 189 | 152 | 148 | 102 7.4 145
150 R1.9 | 17.9 | ti.8 0.9 8.7 14.9 | 13.7 { 188 0.8 7.1 150
155 204 | 179 [ 11.4 87 | asa t3.¢ | 123 | 124 | 9.4 8.7 155
180 19 18.7 11 8.8 5.9 13 10.9 11.9 k] 8.4 180
185 17.0 16.2 10.7 T.7 5.5 18.1 0.7 10,1 8.8 8.1 1895
170 169 | i8.7 | 103 TR 5.8 11.8 ? 8.1 8.3 5.8 170
176 148 | 168 | 10 7 10.4 8.4 8 5.4 178
180 182 | 14.3 9.7 8.7 0.8 78 T 8.9 5.1 180
186 13,8 { 138 9.4 a.0 8.8 2.2 8.1 82 4.9 1B5
180 0.1 | 181 w.1 an 8.1 8.8 5.8 B.4 4.8 190
185 10.8 8.8 6 7.8 8 5.1 4.7 195
200 0.8 8.5 5.8 8.8 6.5 2.7 200
205 8.5 8.2 5.6 3.9 4.0 205
210 7.4 8 5.3 5.8 210
210 8.5 7.4 £.1 4.5 218
230 68 | 4.9 220
2350 5.8 4.7 225
230 3 4.8 230
235 4.3 4.4 235
240 4.1 £40
1 1) T I
i 92 92 i}
m oe BL 10
w 0 44 v
v [ 48 v
2 % VI 0 ] vi 4 k.
TAB 118057.1)2
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SN s N () W ]
155 It - 258 ft 468t~ 184 1t a0t xs1's” 380° 330700 )ba
geaft+ TH 288t + TR
4_.§ n 48 ft [:3: 311 1} ] 115 ft 188 ft 161 ft 48 ft 8O ft B2 n 116 it 138 1t — I
[13 4T.2 55
[:11) 4.8 88 28 28.9 80
a5 42,0 38.4 27.8 30.9 as
70 40.8 4.8 28,9 0.1 26.8 24.7 70
ki 37.8 23.2 26.8 19.9 16.7 28.2 £3.5 183 i
R0 36.7 314 ~ T8 18.4 18 10.8 246.8 22.3 1B.4 18.6 80
BS - 33.8 2O.Y 23.9 T 14.4 10 286.4 2l.1 174 14.7 86
B0 31.7 B8.1 £3 e 13,7 .4 £4.1 20.1 i8.5 13.9 10.8 80
a5 9.8 . 28.8 22.1 15T 131 a8.p 22.9 i0 15.8 13.1 10.1 ET
100 BT.D 24.9 21,2 iy 12.68 8.0 £1.8 i8 14.7 1.2 9.4 100
108 as,7T £3.3 20.12 15 121 a £20 14.7 13.8 11.4 B.B 106
110 23.4 £21.3 18.4 14.4 11.8 7.5 i8.8 - 16.4 12.6 10.8 a2 110
115 21.0 . 194 18.9 .18.8 11.1 7.1 . 18.7 14.1 11.8 8.8 7.8 115
180 - 188 - 17.8 18.8 18,7 10.8 15.1 12.8 10,8 9.1 7 120
1A8 18.1 15.9 14.4 11.7 10 13.8 11.5 2.6 B.4 126
130 16.8 14.2 13.3 10.4 9.4 12.8 10.2 8.5 7.7 130
138 15.3 13.1 123 [X 8.8 118 9.2 .7 T 135
140 13.9 12.1 11.3 8.7 8.2 10.7 B.4 7.1 8.2 140
148 12.8 1.2 10.4 a 7.3 0.8 .7 a.4 146
150 11.3 10.4 8.0 7.8 8.8 a ki 5.8 150
168 . 101 0.6 8.8 a7 8 8.2 8.3 155
180 : 8.8 7.7 a,1 - T.4 180
1885 7.8 ] X 8.6 165
170 a.7 T2 8.1 5.8 170
178 g a.s 5.3 176
180 0.4 0.8 180
1 i a2 I
I 92 e I
m 2] g2 I
v B2 ap v
‘(,, v 48 o2 v /
% VI 46 82 i %
*adapter f pldce dadap TAB 118007 .3/4
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Lifting capacities on the lattice fly jib.
Forces de levage a la fléechete treillis fixe.

B ,
2o [ i_f 85%
186 ft~258 ft 460t - 1161t 32'10"x 318" J 380° \, 330700 Ibs
168 it 4+ T he 189 &% + 7 fi* 283 1t + THH* BBt + TN
H
—> ft 48fx (dOon (OB 1IN 46t |BEMG2N (115 ft| 4610 (6P (B2 |1IGf{ 48t (GO DO L 116 1t 4—- n
[ 1] 46.3 : 50
8B Ad 45.2 b5
[:11] 41.8 { 20.8 43.7 40.9 80
a5 9.7 | 248 41.8 88.8 a6
70 38.1 | 6.8 . 40.2 | 28.5 a8.T 30 70
¥i] 36,6 | £5.8 | 19.0 ‘38,8 | 264 37.4 | 242 28.7 i+l
80 3s5.1 (a4 | 188 7.1 | 24.2 {181 36.2 | 233 27.4 1227 80
85 | 338 |93 1781 85.8 | 23.8 | 17.3 85.1 ] £0.6 28 21.9 -1}
20 3£.6 | 98.1 | 18.3 | 11.6 | 64.T | 2.4 | 18.5 | - 3.4 | 21.7 | 15.8 248 | 209 90
85 Ji4i91.2 (160 |11.1 (3838|210 [16.7|11.1 1816|2001 15 10.1 [ 23.56 | 1.8 | 13.6 o8
100 803 1804|149 [ 104{0268 |POB | 149 | 10,6 | 20,7} 20.09 | 14.9 8.7 |22 1188 { 13.1 100
106 £9.0 {190 { 14.2 6.8 (318 | £0.1(14.4 | 20.1 | 27.7 | 19.7 | 10.7| 94 [ 207|178 | 127 ] 6.5 108
110 BE.8 | 1688 | 13.8 8.4 | 30.7 | 1956 | 188 | .9.8 | 25.7.| 19.1 | 10.2 a 194 | 1885 | 128 | 8.2 110
118 2878 [ 18,1 | 13.1 2 jes2 188|138 2511288 |18.5 | 13,7 871181 |15 [ 12 8 118
120 264 { 174 | 125 g6 |274 182|127 A7 | 219 | 18 132 8.4 | 16.8 | 145 | 11.8 T.7 129
188 a5.9 | 18,7 ] 12 83 | 8.3 | 17.8 138 | 84! e0 176 4 11.7 8.1|18.93 11365 | 11.3 7.5 126
180 204 | 18. | 11.6 7.0 | 23.83 |17 118} 81188188 | 11.8 75| 139|128 106 7.8 130
138 as 158 | 11 7.6 |23 /166 11.3) 7.8 | 18681 15.4 ] 108 7B 129 {07! B7 | 7 195
140 24.5 | 15,1 | 10.8 73] 197150 [ 108 | 7.6{ 149 ] 189 | 102 T3] 12 10.8 E] 8.8 140
148 24 14.7 | 10.4 7 186 | 154 | 10.4 781132 | 12.8 90| 7 11.2 9.9 8.2] &8 140
150 238 | 14.3 0.7 8717316 10.2 T 124 | 11 2.5 688|103 | 89 79| 6.4 150
160 22.2 1 13.8 4] 84]162 | 144 | 9.8 8.7]11.4 | 10.1 8.2 8.8 8.5 B.2 T2 659 168
180 RO.E | 135 8.1 61161 |13.6] 98 8.5 |.10.86 9.4 8.8 8.4 8.7 7.5 a7]| 8.6 180
iab i8.9 | 13.1 8.8 50| 14,1 | 123 64| 82|'06)| 86 7.9 8.2 8 8.8 8.1 145
170 17.3 | 127 | 8.8 6.8 | 13.1 | 11.8 8.4 [] - 87| 7.9 7.8 [] 7.2 a.1 8.5 170
178 10.8 { 1.4 B.4 5.4 | 12.1 | 10.1 89| 88| %8 7.21.88 5.8 a.5 5.5 4.9 1756
180 14.3 | 12 8.2 88111} -9 8T |.68 |, 7.1 85| 6B 6.5 6.8 180
1805 11.7] 8- 8.1-]20.2 [~ 8.1 B31.58) 63| 50| b2 5.2 188
180 ' 11.4 T.7T| b6 83| .78 .8 52 56| 8.2 4.5 4.6 100
105 10.5 7.5 4.9 8.4 id a7y u 4.8 188
200 | &€ T3] 4.7 78] 488 8 4.9 . 200
205 8.7 7.1 4.8 87| B9 85 4.7 205
810 8.9 4.5 LR ) 5.4 8.1 4.8 210
210 T 4.9 4.4 5.1 491 46| 4.8 - 2156
230 a.6 4.2 4.5 220
/AL ) 8 4.1 226
230 4 230
236 2.9 236
B4O 3.8 D40
240 4.7 245
1 a8 ue a2 82 I
i 8L 83 92 oe i
jun g PR o2 93 o2 I
v 1] 48 -2 o2 v
f v 0 48 - 48 124 v /
% VI 0 D 48 ag Vi %
TAD 110086, L/2/30¢

* sdapter / pldos d'adapistour

a0



o ~
0
a0 [ 85%
1658 ft - 258 1t 48 ft — B2 ft 32'10" x 31'8" J 380° — 330700 Iba
165 &t + 7 4~ 189 ft + Th* 223t 4+ T 268 ft + T t*

— 1 46 f&t asfit g2 n 481 69 ft a2t 48 1t 89 v 82 ft 46 1t ee ft 82 n 4—» n
80 a1.3 8n
as 30.4 1]
T0 28.5 0
i3 28.8 28.8 28.2 75
HO 27.8 - 18.3 28.1 27.8 26.G 80
-1 BT 17.7 7.4 27 28 BS
90 gé4d | 17.1 24¢.8 179 28.6 26,2 80
<11 _ 258 18.8 8.2 | 168 25.8 18.0 24 86

100 ~ Ri5.B 16.1 10.3 256 18.8 25.4 18.1 22.4 16.6 100
108 ‘R24.7 16.7 10 28.1 15.9 10 25 168.7 21.3 18.1 105
110 B4R .2 [ R 24.7 10.6 8.7 24.8 15.3 20.1 14.8 110
118 23.7 14 8 8.4 £4.8 181 P.4 24.1 i5 8.2 18.8 14.8 1156
120 .| .. 23,2 14.4 8.1 g3.8 148 9.2 23.2 14.7 4 17.8 143 8.7 120
125 228 id 8.9.( R8.6 i 148 ] _81.6 14.4 8.8 18.7 14.1 8.5 128
130 224 13.7 a.e 23.1 14.3 8.8 20 14.2 8.e 15.8 13.8 8.3 130
138 29.1° | ' 13.4 8.4 23.1 14 8.6 18.6 13.8 8.5 14.7 12.7 8.2 135
140 £1.8 12.2 8.2 20.8 1.8 a.4 17 13.7 89 13.8 11.8 8.1 140
1486 £1.8 “12.9 B.1 8.8 13.5 8.8 15.0 13.6 8.1 12.8 11.2 7.9 145
150 81.3 7 .78 178 13.3 8.1 141 13.3 8 11.5 10.4 7.8 150
168 L12.5 7.7 168.8 13.1 7.8 12.7 12.4 7.9 10.4 5.7 7.7 185
160 18.3 7.8 15.8 12.8 7.8 11.4 11.8 .7 8.2 ] 7.6 160
186 12.1 7.4 14.4 2.8 7.8 10.1 10.4 T.8 B.1 B.2 7.1 166
170 11.8 7.3 134 | 124 . T.h . 8.8 9.3 T4 7.1 T.4 a.8 170
178 11.8 7.1 12.4 11.8 T.3 B B.4 7.3 8.3 8.7 8.1 178
180 7 10.4 T2 T.4 7.7 T2 8.7 [3 6.7 180
i88 8.8 92 T 8.8 7 7 5.4 fi.2 185
180 8.8 - B.4 T a8 X1 - 6.3 4.7 4.6 190
186 8.8 T.7 a9 8.9 5.0 5.8 313
200 : a.7 ] -1 200
205 6.4 205
210 8.7 210
215 8.1 215
ARG 4.4 220

1 82 ag 832 B2 I

1 e aLe 92 pe 11

m B2 82 93 B2 LI

IV O 48 22 o2 v

{q v 0 48 48 f2 v f
% VI 0 a 48 82 v1 %
TAB 11807, L/8r4

* adapter f plies d'adupistaur



LYM 1300

Lifting heights.
Havuteurs de levage.
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Lifting capacities on the lattice fly jib

with guyed telescopic boom.
Forces de levage a la fléchefte freillis fixe

‘:vec fléche télescopique havbanée.

43

0
. [ B5%
165 ft— 268 [t 48— 1811t 82'10" x §1'8" a3go® 388800 1ba
166 ft + 7T O* 188 ft + 7 it=
\ i
s | 487 | 45N fORf [126 M| 1380161 R | 1840 480 | 6OR | 023N |1I6R | 188N 181 [18s ey
a4 136 34
a4 191 38
a8 188 3B
40 125 s2.6 | ez 40
45 117 ™ 58.2 : 46
50 {10 i) 54.5 | 41.8 105 | €9.8 &0
66 104 8T.8 | 81 36.8B | 26.7 161 | 66,6 | 47.0 | a5 55
80 e85 | 835 | 478 | 883 | &7 81 | 149 | 07 | 035 | a8 [ 34 24.5 80
88 83.8 | 80 A6.1 | 939 | 254 | 18.4 | 14 83 | 805 | 43,8 | 2.4 | 23.3 65
TO ag 57 42.8 [ 92,1 | 38 | 17.0 | 102 | go6 | e81 | 414 [ a1 2.1 | 18.8 70
75 846 B4 406 | 604 | #3.4 | 16.7 | 122 | B8 | 657 | 395 [ 286 | 208 | 16.7 | 10.8 (73
80 BO.5) 812 | 3.6 | 988 | 218 | 157 [ 2118 | B3 | 434 | 8768 | 283 | 189 | 148 | 103 80
BE 765 | 46.8 | 96.5 | 874 | 202 | 149 | 10.5 | B0 | 61.8 | 98 28.0 | 19 14 9.7 a6
80 74.5 | 48 34.8 | 28 19.1 | 14 9.7 | 77 1491 | 3485 | 258 | 18.2 | 132 0.2 80
FT.3 68 42 329 | 284.7 | 18.2 | 13.2 89 | 74 | 47.1 | 83.1 | 24.7 { 17.9 | 126 B.7 [T
100 a5 | 423 | 513 | 286 | 179 | 138 g2 | 715|482 | 318 | 237 | 186 | 119 8 100
106 836] 406 | 80.1 | 22,9 | 18.4 | i1.8 | 89 . ) i8,4.] 305 | 2.7 | 10.9 | 11.3 105
110 81 838.8 | 29 21.1 | 158 | 11.1 87 | 41,7 i 293 | 218 | i5.2 | 107 110
116 68.8 (| a7.8 | 27.8 | 0.1 | J4.4 | i0.2 B35 40.3 | £8.1 | 2.8 | 14.6 | 10.1 116
120 863 | 35.5 | 26.6 | 19.8 | 135 9.4 5981 99.1 | 271 | 20 1a.9 9.6 120
128 83.9 [ 34 at.4 | 188 | 128 89 | .88 | 88 283 | 182 [ 148 | - ¢ 125
130 49.1 | 32.8 | 24.3 { 17.56 | 123 8.4 | so.r| g8 | 5.5 | i8.a | 128 a.5 130
138 451 31.6 | 232 | 167 | 1L.7 | B 488 | 965 | 24,7 | 17.6 | 1.0 7.0 135
140 4141 306 | 8281 | 18 11.2 7.8 4311349 | 238 | 18P | 115 7.4 140
145 3791 298 | 21,1 | 18.27 | 107 7.1 80.8 | 3a.1 | 28 18,3 | 11 7.1 146
150 34.7 | =9 20.1 | 14.5 | 102 8.7 384 | 38 28,1 | 18.7 | 108 8.7 160
155 1.7 26.3 | 16.4 | 138 9.7 | €9 83.4 ] 209 | 21.8 | 15.1 | 16.1 0.3 165
160 28.0 | 278 | 188 { 132 | o2 | 5.9 go.a| 20.8 { 20.8 ] 14.5 9.7 a.1 + 180
168 26.1) 28,0 | 18.1 | IR0 88 | 6.8 279 £8,7 | 19.8 | 1.9 9.3 5.5 165
170 83.56 | 29.8 | 17.0 | 11.9 a.8 5.2 250 | 274 [ 19.1 | 19.4 8.9 5.5 170
178 21,1} 242} 169 | (1.0 7.9 299 | 20,1 | 18.4 | 12.0 8.5 5.2 176
180 g | 219 | 163 | 11,1 7.5 go.6 | 2a8 | 177 | 124 8.1 4.9 180
186 ib.1 | 18.7 | 16.B | 10.7 71 182 | 206 | 17.1 | 118 7T 185
180 119 | 175 | 185 | 10.3 8.8 158 | 18.4 | 107 | 11.4 7.4 190
166 154 | 16.1 | 1O 6.8 13.7}. 1e.3 | 16.3 | 10, 7 196
BOO 13.2 | 14.8 9.6 B4 11.7] 14.1-] 18.6 | 10.8 a.8 200
200 10.9 | 13.9 9.3 | 6.1 10.1 | 121 | 14.1 | 10.2 6.8 206
2l 11.9 8 .X: 3 89| 108 | 11.9 9.9 8.4 210
218 10.8 8.8 [ %] U] .87 10.8 8.7 8.2 216
220 9.4 8.8 5.5 8 2.3 9.5 8.4 a8 220
298 8.8 8.4 5.9 7.8 8.4 9 5.8 226
230 8.8 [ 8.1 T4 | 8.3 5.8 230
235 7.8 4.8 . BB 8.4 T4 5.4 235
240 T_ 4T 5.5 8.4 5.2 240
245 6.1 4.8 4.8 5.6 [3 R4G
aso 4.4 4.7 4.9 280
[~ %65 %2 EXC) 4.6 265
260 4.1 3.9 280
265 . 2.7 285
1 [13 22 1
i 82 CE o
m o 93 fiil
v 9 48 v
I v 1] 48 v
% VI . 1] 0 b | / ag
* adupter / plidon d'adaptats TAB 118093.172



Lifting capacities on the lattice fly jib

with guyed telescopic hoom.
Forces de levage a la fléchette treillis fixe
avec fléche télescopique havhanée.

issn-26080 / 48 ft - 161 It az'10" x a1's” 380° 386800 1be
- Wan + 70 258 1t + TR
‘__,! a| 4860 | epft [ 8Rft | 1151 1818 | 46ft | GOft | B2ft | 118Mt ( 1381 | 61 11 4-» n

80 T4 ue.0 50
88 = 58.8 42.9 &5
80 0.8 | B7.5 41.7 29.1 45.08 374 80
i1 3] ‘B8 40.8 28.3 : 44.7 37 ___ a6
70 a7 8548 | 39.8 7.8 138 | 42 38.3 .1 70
i} 85.5 B3 _ 883 Ra.7 13.4 43 38.5 | ®0.8 23.3 75
80 84 B1.3 388 | 26.7 13 . 418 34.8 29 22,9 18.2 11.7 80
a0 84,6 40.7 a6.7 24.7 “18.6 40.7 3.7 28.1 22.8 17.7 11.9 a5
80 .81 - 4B8.3 4.5 23.8 118 | 397 | 82.8 27.3 22,2 17.2 10.9 80
L] 699 | 469 | 334 238 11.1_t 98.7 2.8 2a.5 21.8 16.7 io.8 26
100 587 45.6 | 92,3 22.8 - 10,8 | 378 | 914 5.7 21 18.2 10.2 100
108 &67.8 44.3 a1.8 21.4 9.8 |- 369 30.7 28 20,3 i6.8 9.9 105
110 s6.4 43.1 30.4 | 207 8.3 8@ | 80,1 .| 844 19.7 183 9.5 110
116 55.9 42 283 | PO 8.8 862 | 284 | 237 | 182 16 9.2 115
120 6.2 40.9 28.4 18.3 B.6 4.5 28.8 23.1 i8.8 148 8.8 120
128 53 ‘398 27.4 18.7 81 837 | 28 0.6 18.1 14.2 84 125
130 51,9 88.8 £4.8 18.1 7.8 329 | 873 | 219 17.4 13.8 B4 130
135 48.9 87.8 26,1 176 7.4 821 288 | 21.4 17.1 13.4 8 138
140 45.4 371 256.4 17 Tl 31.4.| 28 20.8 18.6 13 77 140
148 41.9 28.3 247 | 188 83 30.7T | £68 | 203 18.2 12,7 74 146
150 a8y a6 | M 18 6.0 30 R48 | 198 167 123 T4 150
166 358 |.34.7 | 234 16.6 8.2 £0.4 | 249 | 183 15.3 11.9 a0 155
180 az0 2313 2.7 14.9 - 6.8 287 | fae 18.8 14.8 11.8 6.8 160
198 0.2 31.4 28 14.9 6.7 | 281 3.1 18.3 14.4 11.3 8.3 188
110 277 | e8.0 212 1 13.7 5.4 276 | 225 17.9 14 10.9 8.1 170
178 25.2 £a.6 £20.5 13.1 3.7 | 6.2 24.9 23 17.4 13.¢ 10.8 5.8 175
1BO 2R.9 24.1 19.7 124 | 9.3 4.9 25.0 21.5 18.9 13.2 10.3 5.8 180
188 [ P07 | 219 18,1 12.1 8.9 4.7 | 2a.i 21 18.4 12.8 10 5.9 186
190 18,5 | 9.8 18.6 11.8 H.5 44 | 21 20.5 ie 124 0.7 N ino
198 18.3 1 177 82 | 114 a.n 18.8 19.8 15,8 i2 2.4 49 198
200 14.2 16.8 18.9 11.1 T.B 14,8 17.6 16.1 11.7 8.1 4.7 200
206 12.1 18.6 18 10.8 T.4 148 18.8 i4.08 11.3 a.e 4.5 208
210 10.6 i1.3 12.9 108 7.1 12.8 13.6 13.9 11 a.6 4.3 210
218 9.3 10.2 11.2 10.8 8.7 11.8 11.7T 11.9 10.7 8.3 4 216
220 8.2 9.1 10 - 9.9 a4 28 |.104 i0.6 10.4 8.1 220
a2 7.1 8 B.9 B4 8 - 8.8 2.3 8.5 0 7.9 225
230 8.1 T 7.9 a.n 5.7 7.8 8.3 84 8.2 7.8 230
R3s 5.1 8 a9 7.8 5.3 8.8 7.3 ] 8.8 7.4 236
- 240 - AR 5.1 8. . a8 | & .. : 5.8 |. 64 6.0 7.4 T 240
B4S 4.9 5.1 8.7 4.6 : 5 5.5 5.7 8.5 8.5 248
250 4.9 4.3 4.8 4.0 5.6 5.8 250
265 4.1 3.8 3.8 41 4.8 4.8 266
260 4.1 4 280

I 92 02 1

o 92 o3 13

i 21 92 m

v 2] 82 v

/ v 48 83 v

% VI 46 )] vi /%
TAS 118092.0/4

* sdapbar / piboo d'edaptataur



I Q) (B 85%

165 f1 - 258 f 46 -1151 22'10" z 918" 360° 396800 Iba
168 1% + 7 Rt 1688 2% + 78 £23 % + 7T 288 1% + TH*
4_,,5 al46fjeon [oan |1sndon jeon |oanushi4Bnieonjoen 1ionj4aneon o2nt|usni
t0 | 66.8 50
65 | 53.4 52.4 56
€0 | 61.8 | 32.8 | 61 - 507 | a0
85 160|317 49.7 - o faeT(’ - a8
70 | 48.7 | 30.68 48.6 | 303 48.8 70
78, | 474 {eee |8 474 | 804 47.7 | 89 42.2 75
80 |48.2|24.8 |20 "~ [ 48.3 | 28.6 | 20.8 | 408 282 413 80
B {459 /278|108 46.3 | 97.7 | 19.4 459 | 27.6 40.2 85
B0 [442[R7 [188 | 12.8 | 44.6 | 87 | 18.8 45.1 | 26.0 | 17.7 ap.1 [27.9 90
86 |432i083fave 189 4s6 0841170 118| 444283817 28.2 | 27.4 95
100 | 423 |85.7 | A1 | 11.5 | 42.8 | 26.8 | iT.B | 11.9 | 42.7 | 26.7 | 18.6 | 10.4 | 87.2 | 26.0 | I7.4 100
100 |41.4(28 [188 (109 [48.1|262)188!107 |43 [2623]16.1| 9.9 |04.3|26.4 |17 108
110 ] 40.6 [ 24.4{ 16,1 [ 10.6 | 41.4 [24.7{ 16.3 | 10.3 [ 42.4 {248 [ 16.7[ 0.6 | 355 |28 | 16.6 110
115 |ses|93e|s7|109] 407 |Raz|1808) 97 |418|248 | 154} 028|347 |2565 (183 0.7 115
120 | 99.1 [E38[I6.2[10 |40 [247|165] 9.3 | 4.8 |23.8 |15 % | 405 |26.1 )18 | &.5 130
126|888 |sov 148 07 |89sten2|261] 91)406)|234])147) 881931 ]2e47 186 9.3 125
180 | 98.1 | 22.B | 144 | ©.6 | @B.4 | L2.8 | 148 6.8 | 40.1 [23.1 | 14.4 | B.5 | 45.4 | 24.4 | 15.3 | 9.1 130
185|376 |219] 14 92]a82 [283|144] 86305 |2e7]141 | B3 |81.7 )24 [15 | 89 136
1400 |372 (216|188 8 |87.7| 210|141 6400 (228|138 8 |31 |23.6} 148 | 8.7 140
145 |387121.23|133) 87874215188 a2 i98si21p 136 7.8/308[233 /1456 8.6 | 145
160 [ 56.3 |BOB | 18.0 | B.5 | 87.1 |81.8| 18.8 | B.1 |08 | 21,6 ) 18.3 | 7.7 | 29.7 | 28 | 14.3 | 8.4 150
185 [344/e06/iev| Ba|se (m1 lint) 7e)ave|e13)1a1 ] 7u|01]227)14 | 82 185
160 [ 316 [80.d |12.6| B.1]90.0 | 207|186 7.7[96.3 |81 |188| 7.4 | £6.6]|22.3 | 13.8 | 8.1 160
185 ie88is0 |123| 78far (208[197| 7o1835j208(186]| 78 |270(210(138] 8 185
170 |R6 |109.8]12.1| 7.6] 28.3 | 20.3 | 12.5]| 7.4| 80.8] 208 | 18.4 | 7.1 | 27.4 | 21.4 | 184 | T.9 170
178 |®g4l108(116| 765|257 (201184 7a{esa|eoajiea| v [2e8]{21 l132]| vs 176
180 [ 20.8 [ 10.4 [ 117 | 7.4 | A3.28 | 18.8 { 128 | 7.1 259 | 80.1 | 1£.1 | 6.5 |28.2 | 205 | 13 | 7.7 180
188 19401161 73] 20819612 69 |23.6[10.0119]| 68 [2s4]20 |128} 7.5 185
190 10.4 114 | 7.2 | 1861194 [ 138 ] 6.8 | 2.8 | 16.7 | 1.7 | 6.7 [£3.8 ) 168.6 | 128 7.4 190
186 181112 711601198 |11.7| 871191 [ 105|156 ] 6.8 |21.7] 192|125 | 7.3 186
306 162|311 | 6.0 | 186 {170 |11.8| 6.0 16.0 | 180 | 11.4| 6.5 | 10.8 | 18.7 | 1£.3 | 7.2 200
205 1391100 | 481117188 |11.4] 66[148)176 [112) 85 (178|180 121 71 205
210 16.8 | 6.7 | 10.1 ] 5.7 | 11.0 | 6.4 12.6 ) 16.6 | 11 82 |I67[17.8] 12 | 7 210
218 1081 66| 88117 ]|11.1] €9)109][ 186|109 | 6.1 |138|168]11.8] 8.9 216
220 108 | 6.5 10.2 | 11 68| 0.8 117 107] 8 |11.8|13.8 | 11.8] 8.8 220
zes 108 | 64 - 8.9(107) a1 sal102(1068} 50 10312 |y14] 8.7 225
230 8.3 7610 8 | 78| 91104 | 69| 0.2]10.6 | 112} 6.6 230
235 e.9 ge| 88l 8 | 52| 8 pe| 58| s2{ 85104/ 68 235
840 . 6.3 ) 78] B8Bf | 88| &7 67| 72| &4] 9.56] 6.4 240
48 | - | aa {er| 68| | eo| 77| 56| 81| ve| 85| 83 246
950 8.3 T 88| 6.7 ; a7 | 6.6 85| 75| 63 280
256 - 8 : 481( 86 4 8.7 5.4 86| 68| a1 256
260 5.3 48| 6.4 47 67 8 280
2688 47 39| 5.1 49| 5.9 265
270 45 5B 270
276 . 2.7 4.7 275
260 3.9 280
1 92 [ 92 02 [
i v - 82 o2 B2 i
H 02 02 o2 o2 m
v o 46 o 9z v
fr X o 48 48 92 v
% VI 0 o 48 02 P
TAB 1 16101.1/2/9/4
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Lifting capacities on the lattice fly jib

with guyed telescopic boom.
Forces de levage a la fléchetfe freillis fixe
avec fléche télescopique havbanée.

~\
)
a0° 85%
155 fk - 258 1t 48 ML~ 92 f1 32'10" x 81'8" / s80° 308800 lbs
1606 1t + 7 & i8g 1t + TR 2123 N+ TR a5a ft + 7o
_‘_J n de 89 it B2 N 48 1t BO R 8E it 46 1t a0 it B £t 48 It s n 92t - 1
80 - 34.0 a0
85 34 85
T0 23.8 33.3 TQ
75 823.9 : 33 _asd 75
BO 89,0 1T.0 as.y 810 a0
B3. 82.8 17.6 ae.b 817 BS
80 B4 17.4 ae.2 18.7 31.5. 32.6 90
2] 28.2 17.2 a8 18.8 |- 818 1 187 3za o5
100 . 321 1% 10.4 1.9 18.4 31.1 16.4 32.2 100
108 3 i6.9 10.1 31.8 18.2 10 _ 31 148.2 a2 [ 17.8 105
110 a1.0 16.8 9.8 318 18,1 8.7 31 1é a | 177 110
110 21.8 16.8 8.6 81.8 18 8.5 a1 15.8 9.3 32 17.8 116
120 . 318 18.5 B4 317 18.9 0.3 a1 15.8 .1 3z 17.5 120
126 31.5 18.4 8.9 81.9 15.8 2.2 1 91 15.8 8.9 32 17,5 8.2 125
130 1.4 16.3 9.3 31.7 15.8 B.1 at 15.6 a7 aie 174 8.1 130
138 814 ] 14.1 B.B a1.7 15.7 8.1 31 16.4 88 31.6 17.3 ) 135
140 91.4 16.1 8.2 ji1.e 15.7 ] an 15.4 8.8 30.9 17.3 ] 140
148 31.4 1@.1 9.1 91.6 15.8 ) a1 18.3 as 0.3 17.2 4.9 145
150 314 |. 16,1 8.1 { 31.8 15.8 89 |- 81 15,2 ‘B.6 28.7 17.2 a.p 100
156 8.1 9 81.8 | 1885 B8 | 31 15.2 8.4 2.1 17.1 a.8 1605
180 18.1 . ] a1.a 15.6 a.8 a1 152 . B4 28.6 17.1 8.8 160
188 18.1 8.8 1.4 15.4 8.8 ‘a1 152 | 8.4 27.8 17 8.8 165
170 16.1 B.¢ 30 1654 8.7 an 16.2 8.8 27.4 17 a.7 170
176 18.1 8.8 ate 15.4 8.7 29.8 15.2 8.3 28.8 17 8.7 175
18D 8.8 15.4 8.7 278 15.2 8.3 28.3 17 8.7 180
185 8.8 16.4 a7y 25.3 15.2 8.3 25.8 iT 8.7 186
160 8.8 15.4 B.7 . 2209 | 182 8.3 284 17 8.7 190
186 8.8 15.4 8.7 20.7 15.2 8.3 23.4 17 8.7 195
200 a.7 16.2 8.3 21.4 7 a.7 200
208 8.7 18.82 8.3 18.3 17 B.7 206
210 B.T 15.8 83 i7.2 17 8.6 210
218 a7 15.8 83 16.2 17 B.8 215
220 8.7 13.8 83 13.1 18.1 8.8 £20
228 _8.3 14.5 8.6 ]
230 8.8 12.0 8.6 230
238 8.8 11 8.8 236
240 8.3 8.7 8.8 240
248 8.8 245
250 8.6 aso
855 8.2 255
240 74 280
248 i 8.4 286
1 e 8 p2 g 1
I oe [ it 92 jH
oI 12 92 oe 98 m
v o 48 BR o2 v
f v 1) 48 48 8z v
% V1 _0 a 48 a2 VI s y
TAB 118109, 1721474

* sdapter ! plos dadaptateur
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Lifting heights.
Hauteurs de levage.

460 ft
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LM 1300

Lifting capacities on the luffing lattice jib.
Forces de levage a la fléchette treillis relevable.

ool L
o .. ) CD Ei @52
BANn-LO8 1Mt apr-208 1t 310" x 318" aso® 330700 lbe
BANT+ 131" 87T+ 13 Nt
‘_J ™ agf | oeft [11gft|138ft181f1184 2o7nastzusn|2'mnlzna aofL | o2t nun.:asn!mm 18418207 2303'2533!2?63!2980 4—.- u
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Lifting capacities on the luffing lattice fib.
Forces de levage a la fléchette treillis relevable.

LM 1500

f' ' o,
as° r‘;‘ ,l--ﬂ'-l gt 85 1]
5AMt-EGB M gaft-27aft 210" x 318" 3a0° 330700 lbhs

189 ft + 13 fi* 223t + 13 0t 285 ft + (3 ft*

‘_.} fn eaftPan 1151981 lBlﬂf!B‘lfﬂ!OTﬂ!‘!SDﬂ&ﬁﬂf&?ﬁﬂ anf |98t llﬁiIlS&ﬂ.iﬂl 184!\&07 ofy 69t |82t nunlxasn:ha  Ey M P
T #48.8 ki3
80 58.5|61.8 38.9 23.2 80
[ET) 52.5 -48.3' aT 22,1 86
20 48.68|48.5143 a5,.1191.1 21 80
E1] 444 41.4138.8 33.3|29.7126.0 19.9|18.7 5

100 42 6[30.6|35.4|30.6]25.8 28.2:20.4|21.56 14.7]11.9] 9.4 100
108 41.2{38 [34.5]29.7]20,1]20.4 28.8(24.3[20.8(10.8[12.8 13.8]11.2| 8.9 | 8.8 106
110 99.9/38.4/33.2|26.9)24.5119.8 25.3|23.1|10.7516.8|12.2 12.8(10.7| 8.6 | 8.2 110
115 138,838 38 98 |20.7(18.3(15.3 23.8(22,1(18.8|16.4/11.65| 8.8 11.9(10.L( B.1 | 5.9 116
120 93.6|30.7|27 |32.8]18.7|156 {10.8 at |18 J14.7]10.9{ 8.2 |58 11 | 88 7.7(0.8 120
126 © jaz.3|e0.6i80 |29 |17.8/14.5/10.0) 6.0 -i90 |17.2)12.9(10.4} 7.0 | 5.8 2.1 7.3 8.3 i2s
130 31 |28.8]26,1181.9/117.1/14 |10.9) 6.8 19 [16.5/13.8} 9.8 7.615.9 54|89 |48 130
198- Wﬂﬁ.ﬂ 87.8]84.1 80.4|16.4i18.5] 0.9|9.0 18 |18.7{1R.4| 8.5{ 7.2 | 8.1 8 |66}448 136
140 26.8[23.8(10.7|18.7(13 | 9.7] 8.8 17.1|14.08{11.7| & (8.8 |49 76]82}4.3 140
145 . |a5.4e2.3|19 {18 |12.85| D.4| 8.8 14.1|11.1] Aeja.n 4.8 5814 145
150 28.2(231.85(18.3]14.3(12 | 0.116.3 13.4i10.6| 8.8[ 8.1 (4.4 5.4)3.7 160
158 24.4]20.7]17.6/13.7|11.5| B.8] 8.1 19.7]10.1] 7.9| 5,742 5134 166
180 23.7]19.2|18.9|13.2 11 8.6| 5.9 12.1] 9.7 7.5i16.4(3.9 4.813.1 180
186 18.2|18.3|12.5|10.4| 82| 5.7 9.8] 7.4 6 .8 4.4 ] 2.8 185
170 iB.5715.8111.9|10.2| 7.8] 8.5 :] 88| 4.7 |39 4.1 [ 2.5 170
1786 17.8]16.3{11.6| 9.7 7.6) 6.2 8.7 8.6|4.4 |3 2.2 176
180 17.1114.7]11,1) 9.3] T.11 86 8.2 B.ﬂ_-l.l 2.7 180
185 14.2]10.8] 8.9| 8.8] 4.7 [} 4.1|3.8 |24 185
190 13,7(10.8| 8.6| 8.0} 4.5 T.7 6.8/ 3.712.1 190
196 13.310.3| 8.3| 8.1| 4.2 5.7] 3.6 196
200 IAB{10 I 8 ] 88139 §.8] 3.3 200
2056 18.3| 9.8| 7.8| 5.6 3.6 B.a| 1.2 206
210 0.n] 7.6 5.3|3.4 2 210
218 8.9 T3] 5.1} 2.1 a8 215
220 9 | 71l 4.9/ 89 2T 220
226 g8 a8 1.7|2.7 2.5 2265
230 6.7 4.4 2.0 2.4 230
a8 a5 43|24 24 235
240 8.3} 4.1)2.2 240
B45 8.1 3.9 245
260 5.9 3.7 260
ash 8.7 3.8 255
2360 aal 280
286 3% 2d8
270 3 270
2798 2. 278
I 9L . P2 a2 I
II o2 93 pe i3
m 8923 28 82 m
W 40 B P2 v
/ v 48 448 b2 v /
% VI 0O 48 ae Vi %
* adapiar f pldos d'adepiateur TAB 118120.9/10

sn



Lifting heights. : ((masoo |
Havieurs de levage.
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Lifting capacilies on the luffing lattice jib.
Forces de levage a la fléchette treillis relevable.
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Lifting capacities on the luffing lattice ii.b.
Forces de levage a la fléchette treillis relevable.

s |

750 @ @
E3N-258 1% A9 ft-200 M |20t x 318" 380° 330700 lbs
186 ft + 14 ft* . 283 8% + 13 & 258 &t + 13 ft*

‘_,! gl 600 | BRft IG5 (138 | 1611t | 184 0t 2071 goft | 9S N (118N [ 138K 608 | o2t ‘_.. #
100 a5.5 100
105 33.8 105
110 1.8 110
116 0.3 27.3 17.7 115
120 - 25.8 16.8 120
1205 D44 22.7 16.5 11.5 8.8 125
130 283.1 aLs 14.8 10.8 8.4 130
138 22.1 20.3 18 10.2 8.9 8.1 138
140 21,2 19.2 1698 | 0.7 8.4 3.1 140
145 18.8 18.9 13.8 8.3 7.0 8.3 2.8 145
160 17.3 149 | 123 8.8 E- 5.8 2.8 160
165 18.5 14 11.8 0.8 7.1 5.4 3 185
180 -15.8 13.1. | 10.7 | 8B.7 " . 8.7 3 180
168 12.3 10.1 g8 I 6.2 8.4 4.7 185
170 11.0 9.8 | 7.7 5.8 8.1 i 170
178 11.6 2.8 7.8 8.4 5.8 4.1 176
180 111 a.8 a.9 . 4.9 a.8 180
188 107 8.4 8.4 4.5 4.6 185
190 . 10.8 81| 8 4. a.2 190
196 7.7 5.8 .| a7 a 186
200 7.4 5.2 . aa - 200
206 T.1 4.9 2.9 205
210 R X 2.5 210
a1 44 2.9 215
220 4.4 220
o] 4 225
230 8.8 230
236 : 3.8 235

1 [T e a2 1
| #) 152 B2 82 n
m b ag a2 oI
W 48 ag 82 IV
f v 42 48 a3 v
% V1 O 48 82 Vi f 9t
* adapter / plice d'adag TAB 118136.6

‘R4,




Lifting heights.
Havilevurs de levage.
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Lifting capacities on the luffing lattice jib
with guyed telescopic hoom.
Forces de levage a la fléchetie treillis relevable

avec fléche télescopique havhanée.

(SIM(N]

85%

as*
iIZ1 Nt -268 0t a2'10" x 31'¢” 330700 lhs
121 f1 + 13 nt* 165 £t 4+ 13 Nt*
‘_J n |G0f| B2t nunﬂasnﬁsml:s«hfno-m}esoﬁeaensma}aam\ssﬂ enabxunnssﬂ;ﬂ:su&zmﬂmzu -rea{zoaa — f
] H
a0 147 €0
[:1.1 143 1]
TD 134 110 O
i) 124 |118 108 1 80.5 76
-1 116 {116 (103 88 108 |89 _ B0
8 108 [107 | 98.5/ 7.8 104 78] 85
a0 101 | 078|866 71.6 674 - o8 [BRE[T3 [61 (1)
85 05.5) 03.5183.5 | 70,5 [ 68.0 | 45.8 B4 |mes|enbiso |41 B5
100 %0 | 60.5| 61,5 66.5 | £6.3 [46.3] 355 BABfTA |00.8]490 40793 100
108 83.3|710.6 |86 |o0.6)44.8)38.3(878 81 _|maize[4p 140a{827[r6.2 105
110 To.6|71.0 |07 |60 | 444 |38 273 T |71 688 |4865]329[82.2]26.0 150
118 78,6174 |86 |64.4[49.9{34.7 (97 (00D 70 [884]48.1}308(32 (2681203 115
120 7R [70.56]66.5 538 |44.5 343 |26.0[803( 1438 688 [o78 | a7 8201|218 284 201 148] 120
125 de.6ia7_jensieas|43 [33.0[nee|roa]t4e 85 |57.3[470(387 313|081 100[147]102 125
130 85.6{ 64 |beffo26i42.06]|83.8| 203100} 4.4 1 |G66.8 |47 |38.3]31 [(24.9]I08]14.6]100 130
138 B0 69.0 |60 42 {32.8008 | 1971148 fos5186.3 400 (38 [307184.8 (194 [14.8[102 135
140 88.¢ (6T 818 41T 8RR 207 10.414.1 881|488 {37 7{304 243|192 |14.1]{10.1 140
1485 582 |64.7I0LTI A4 I35 4]1199]113.0 03.1| 458137813801 24.1 |19 139110 145
180 041 [BRE[SOG[41.4)9R2[20.1]19 13.8 |so8{4B5[aT4 208 |23.8{18.7]13.7| B8 150
158 500 (486 (414019 2400167 13,4 4881464273000 |20.8)18.8{1356| 9.7 155
160 A5 [16R (414 (218 [24.6| (B5[13.2 1., |454[97.2720.4|23.3] 6.2 13.4] 9.5 160
166 4881445 |41.4 31,4 [844]18.2]13 o l4as|avy|eedleniltg {193] 9.4 15
170 AAE[42T [413 |34 241|181 |18 L8 [87 [20.4[220[178[13 | 9.2 170
1T 43,1 | 41 40.1131.4 | 238|179 1128 40.2 1 38.9 | 204 32_._8 1781281 9.1, 175
180 895|396 ]31.4 (207 |1T.T{ 124 28.7 {362 {204 [RRBT| 174|127 @ 180
186 88 |a7 {314[03.5)176)180 auyienaisselige)i2t| g 186
180 5[50 4[R2 1TA[1R] )7 [epd[2RE[ 172} 124 6.8 ip0
195 2i34a{3141829]17091110 slg04 225 172 (122] a7 195
200 33 (e0[eR[ITIfiLT siafeer (224112 {IRI} 6.8 200
208 8171207 80411711118 7]223{17.2{12.1} 84| 208
210 30.6 | 285 (28.1[18.0[113 grof2e2[172]12 | 83 210
210 £0.5 [2760810}18.7]|114 peg(e2t(17e|12 | ae 215
R0 264 |RO8[21.6 160|158 geaf221fer2]1e | 8.1 220
ap5 es8fatd|169]18 g40l22 lareina] g 225
230 PLEfRL1}16.1[106 B{17.2[119] 8 230
2an £3.7[20.8 | 16.9 | 10.8 £1.1317.81118| 8 2306
240 228 [(200|16.7] 104 203172118 B 240
240 208|1548]102 196)17 lusl e 248
250 187104} 10.1 165[|11.8] 8 250
snn 188]152] 06 158[118{ 8 285
260 18 (15,0 9.7 148(11.8] 8 260
205 173} 14.71 9.6 t48/1121 8 265
270 148 B2 135108} B 270
378 135] .4 J2.8]| 304} 8 275
280 127 8 wi]a 280
2806 12.1] 48 90| 1.8 R85
200 B.T *3[ 1.8 200
D8 a8 89| 74 206
300 [-X 7.1 300
305 4.5 8.8 305
ai10 84 8.5 210
216 §.2 316
380 5.8 J20
I o2 k- 1| 1
1§ 48 a2 n
m 46 . [ oI
v 0 0 v
f v 1] 1] v
% VI 1] 0 vi " %
TAB 110167, 127314

* pdapier / plbos d'adaptateur



M- 85%
3210"x a1's" a80° 330700 iba
1890 ft + 13 ftv 223 ft + 13 N 2GE ft + 12 1t
e o |98 ]sst1uosdsa61ftaanlnonlsoniessneen eon [s2n Listirasnliesnfisanizonnizsoneon [0zt [iselsstfiornlisanlgP,_
70 |T9.6 ! 75
10 T3 508 : 458 28.4 a0
BB [7L.B|60.1 l 46.4 28,1 [7.)
g0 [7e.5]80.5]40.1 482138 24 g0
(T3 ~ |88.1]46.6[108 45 [36.7]|28.8 280188 95
100 85 |48 [40.4:32.3|26.4 Jnbieadieza 18.4|14.410.7 100
106° B7.6]47.5 30.0 |32.0 [REA|1R.T 6.3|283[284|1TA[12.8 18.4|142{10.5] T4 105
110 57.7|41.8)99.6]38.5|26.1| 10.7 as.dlesi|saefiTe12.8 18314 J10.3| 7.2 110
115 BT.5|47 |80.1}32.2| 068187141 SLI|ETO[ZE (17 |1R.4[ B 1IBE|1ZT[10] 7.1 { 4. 115
120 48.8[38.7|31.9|266)19.7/14.1| 8.8 greie1a)160i122| 88 | & 18.1|138[10 |89 |42 120
125 46.6|38.4[31.6{25R]18.T{14.1| 05 | 5.8 B BRI 134] 0.6j 6814 126
130 46.4138.8/31.9)88 |10.6)14.1] 83 | 5.8 278/81.61166]11.9]| 88 | 80 13.3} 0.6) 6.7 90 130
13% 48.2]|as.1|81 [RL.7[ip4}14.1} 83 | 0.8 27.7|21.4(18.3[11.8] 8.4 | 5.8 13.2| pd]| 8838 1356
140 38 |g0.8[246)10.8114.1) 68 ] 5.8 27.6/21.3]18.2}11.8] 8.3 | 6.7 13.1) 9.3 84| 3.7 140
145 TA[307|R4 219 (141|pa | B& 212[10 [118[81 (68 B.2(82 (4.8 T4ah
150 arajdonisd |18.8i14.1]/088 188 | 1118 J11.4|8 |58 0.1181) 35 150
158 §7.5{d0.4[23.0{18.8]14.1] 8.3 | 6.8 Bl [16.5|11E(78 |64 B |6 |23 165
180 37.4|3903[20.4]18.4|14 |63 | B8 £0.9)18.9(11.11 7.8 [ 5.8 gela [ag 180
188 30.2{23.6(18.2(13.8 0.3 | 5.6 BEIT (77|62 BA[ 581 3.1 165
170 30 jear|1s l1.ale3 | ke 168l11 |70 )61 B.6)5843 170
175 20.0[22.7|17.0}13.6} 6.3 | 6.8 15711 |75 (5 553 176
180 20.8|sa.7{17e1138] 88 1 8.8 18711 Ireis 87|29 180
ias T48(175jic.0] 6.3 ] 5.8 16.6}10.9] 7.4 [ 4.9 8728 185
180 21.4(17.7|13.3| 0.9 | 8.6 1550109 7.3 | 4.8 58127 190
105 BB{17.7{13.5]| R | 66 10.8] 7.3 [ 4.7 2.8 196
200 £23.5117.8 ;gg 811886 107} T.2 | 4.8 20 200
20 23 4]17.6}10.3{ &1 | &6 107{ T2 | 46 25 208
210 17.5]18.31 8 8.8 7.1 148 2.4 210
Ry 17.5[13.3| 9 [-X:] 71145 243 216
220 1T.4012.3|0 [B6 T 14k 220
226 17.3[(12.3] 8 |58 LTS} 225
230 12319 [54 60 {44 230
236 130 | &8 6.9 [ 4.4 235
240 12.3]9 | 8.6 4.4 240
240 13.5; 8 [X:] 4.4 245
250 13018 |54 4.3 260
255 H3je |68 4.3 238
780 8 |56 280
265 9 |68 FTT)
270 9 [5.e 270
2756 [ X 275
280 [-X:] 280
2BL [ 1] 1.1,
290 5.4 290
206 (] 296
300 5.4 300
1 a2 i [T 92 1
jii [T B2 [T i
m 2 g 2 m
v 48 92 [} v
[ v 48 48 82 v
% V1 0 48 o2 v1 " %
* adapter / plioe d'sdaptateur TAB 118167.5/8

57



Lifting heighis on the luffing lattice jib

with guyed telescopic hoom.

Hauteurs de levage & la fléchette treillis relevable

avec fléche télescopique havhanée.

Telsacapio hoom { Fléche télescopigue: 83*
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Dimensions.
Encombrement.

With 184 ft Jong telescopio boom,
Aven fidohe télesoopique da 184 ft,

. ._f'i.;."" T
Y

Ind

- 7010 ht
’ j g~ "]
(131"
S _ —""3'113*4"-—5-11;:*-—
I s3'8* > N

* ' z
& i by 3o
- - . & . ™~
2 et B -~} @
12= . > . 1224 ¥
- %od e ,,1? o el L 3‘314— 78" --I f
i) ;ﬁpalf’r‘_"__ 92_'__ ~eTAgISTTAGS I T 5's" g
- 42'9 -
19’5 -t 1314
I
o
&
L4

31'g"

muuuoluu T

. Posomstiques 1400 R &6 .

RQ




Dimensions.
Encombrement.

With 276 {1 long telescopla boom.
Aveo fldohae {élescopique de 276 ft.
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Weights.
Poids.

=

Working speedé.

Vifesses.

Axle - ’ Total waight
e 3 2 3 4 5 ° 7 8 Foids total
Iba 26460 | 26450 | 26460 | 26450 | 20460 | 264060 | 26450 | Ra460 21 1540°
* with 194 1% long telsscoplo boom f wweo Odabie tilasoopique da 184 Rt
Load (kipa)" - No. ot sheaves No, of lines ‘Welght Iba Type
Forces de lavage kips" : Poulise Brina Foida ibs Type
s 13 27 7 OLH) 320 baM
270 13 23 TYO0 280 PaM
187 7 18 ensg 200 DAM
a4 a T 3970 80 DM
40 1 3 2710 40 EM
13,7 - 1 1320 126 E
" Tha safsty regulstiona of the respecti try whall bs wpplicsbl

Lea spécifications de séourité du pays concerné weront an viguasur,

approx. 60 seonds {or oo axtensbon from 60 - 184 1 P
aov. S5O 8 pour paseer de 08 f1 - 164 0 ‘

-any. 00 s pour pasesr de 30 N -3TA N

: 1 2 2 4 !5 R & 1 2 a 4 s R ﬁ
%% %
@ & {13 [ros|sesi438] 87 17% 69 |14 225|326 |47.8 | 0.8 18,4 %
-gg- 19 [ 728|110 |17af{ocafna| 919 {14 salia [100]273|s6]| 28 %
@ 14.00R 28 16.00 R 25
Drive inflnliely variable Rope dlameter / Rope length Max. single line pull
Mécaniamoa n continu Dlemdire du cihle / Longusur du céble | Effort au brin maxi,
. ft/min single line . '
e m : 0~426 1y/min au brin simpls - 1"/ 1478 41300 Ibe
: ; . f/min lngle line .
) m 0-4708 fifmin me brin slmpls 1/ 2480 41300 1bs
- @ o-1 rpm-'_‘-.l_‘ff o '-’_".'-- TR
\' : Approx. T0 ssconds to Teach -1* to 83° boom angle
e onv. 7¢ § juaqu'ii -1° & 63° . .
g‘, 500 da (or boom axtensien frors 52 & - 376 )
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Crane carrier.

Frame:

Outriggers:

Engine:

Transmission:

Axles;
Suspension:
Tyre equipment:
Bteering:

Brakes:

Driving eab:
Eleotrical system:

Lietherr desigued and manufastured, box-iype, torsion resistant design of high-tensile fine
grained structural steel.

Four hydraulioutly extendabis sliding beams with hydraulic jacks and supporting pads. The front
outrigger caning ia mounied hetween axlos 3 and 4 and the rear casing is located at the rear of
the oarrier. Bupporting basis: 32'10" longitudinelly x 31'¢" trensversally.

8-cylinder Diesel angine, make Lisbherr, {ype D 8408 TI-E A4, watercooled, output ace. to DIN
440 LK'W (588 HP) at 2000 rpm soc, to ECE-R £4.03 and ECE-R 45,02 (EURO II), max. torque
1880 1bs-ft at 1400 rpm, cleatronlo engine managemant by data bus technique.

Fuel tank: 158 gullons,

Auntomatle transmisslon, mekes Allison, type CLBT 7586, with torque converter and hydrodynamie
braks, 5 forward spoeds, 1 reverse. Transfer case with lookable transfer diffsrential and off-road

ratio.
Heavy-duty vehicle axies. All nxles ausponded. Axles 1 to 4 and 7 and 8 steered, Axles 1, 2, 4and §

are planstary axies,

All axles with hydropneumatle suspension and antomatie levelling eystem. Load squalization
between the axle paira, The suspsnsion oan he looked hydraulically.

16 tyres, all axles equipped with slogie tyres.

Bize of tyres: 14.00 R 28,

ZF semi-integral power steering, dual clroult system with hydraulis serve-eystem and additional
backing pump driven by an axle.

Harvioe hrake; All-wheel serve-atr braite, dual sireuit system.

Additlonal brakes: Retarder, TELMA-type addy current braks.

Hand brake: Spring-loaded, eoting on all wheels of axles 4 to 8.

Spaclous end comfortable shest stenl cab mounted oo rubber shook absorbers, safety glass win-
dows, operating and control eloments,

Modern data bus technique, 24 Volt DT, 8 batieries of 143 Ah each. lighting according to trafflc

regulations.

Crane supersiruciure.

Frame:
Crane engloe:

Crane drive:
Crane control:

Hoist gear:

Luffing gear:
Slewing gear:

Cranse cab:
Hafety devices:

Counterwelght:
Telescopic hoom:

Electric system:

Lisbherr-made torsion resistant, welded consiruction of high-tensile structural steel, linked to
oarrier by a three-row roller slewing rim for 360* continuous retation,

G-oylinder Diesel engine, make Liebhers, type D 628 TI-E A4, watorcooled, output ace, to DIN
240 kW (326 HP) at 1600 rpm, mux. torque 1070 lba-ft at 1200 rpm,

Diesel-hydraulis, with 4 axial piston variabls displacement pumps, with serve-conirol and capa-.
olty control operating in alowed cirouit for hoisting, slewing and luffing of lattice jib, 4 axial
piston pumps, operating in opon oirouit for luffing and teleseoplng.

Two self-centering control levers ((oy-sticks). Pedal switohes for telescoping. Infinitely variable
orane motions through displacement control of the hydraulio pumps, Additlonal working spesd
sonirol by vaviation of the Diesel engine speed.

Axlal piston variable displagpement motor, Liebherr holst drum with integrated planetary gear
and epring-loaded statio hrake, :

2 differential hydvaulic rams with nonreturn valve,

2 slewiag goars, consisting of hydrauilo motor, planeiary gear, slewing pinlon and spring-loaded
statio hrake each.

Aluninium design with asfely giass, operating and sonirol elemenis. Cab tiltable backwards.
The vab will be pivoted to the rear for road transport,

LICCON safe load tndioator, tont myntem, holst limit switches, safety walves against rupture of
pipew snd boses,

166 t tota) counterweight comprising 1 basic slab of 16.5 ¢t and © slabs of 10.5 t sach.

Variant 1: Boom lengih B3 fi to 164 £, consisting of 1 baws seatlon and 3 hydraulls telescoplo
seotlons. All teloscopio seotions extendable individually by means of the rapid.cycle telescoping

system TELEMATIE,

Variant 2: Boom length 83 ft to 276 ft, conslsting of 1 hase section and 8 hydraulio teloscoplo
ti All tel ple sections extendable individuslly by means of the rapid-oyele toloscoping

system TELEMATIH.

Modorn data bus technigque, 34 Volt DC, £ batieries of 143 Ah each.

Complementary equipment.

Guying system for
telescopio boom:

Additional ballast:

‘Telescopio hoom
extenaion:

Lattice jibs:
2nd holst gear:

8rd hoist gear with
luffing blook:

Tyre squipment:
Drive/stesring:

Constating of guying frame with 2 rope winchoes, mountable to the 164 ft or 276 fi long telescople
boom, tiltabie in transport condition.

2 sdditlonal counterweight slabs of 18.5 ¢t oach for & total counterweight of 198 t, required for the
operation with guyed telsscoplo boom.

46 ft lattioe seotion for extending the 164 fi lony telesoopia boom in order to mount the luffing or
Nxod latiion jib.

Fixed lattioe Jib 46 ft to 807 ft long, luffing lattios jib 60 £ to 209 It long.

Axial platon variable displucement motor, Lishherr-mads holet drum with integrated planstary
goar and spring-loaded statio brake. The 2nd holst gear is remquired for 2-hook operation,

Axial piston variubls displacsement motor, Lisbherr-made holst drum with integrated planeotary
gear and spring-loaded statio brake, required for operating the Juffing jib,

18 tyTon, sizs 16,00 R 28,

16 x 8 x 14, th axle stoered additionally.
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Chéissis portevr. . [[umiso0 |

Chéassis:

Btabijisateurs:

.Ioteur:

Boite de vitesze:

Fuhbrication Lisbherr, tonstruction en vaisson indéformable, en adler & haute résistance a grains

.

Quatre poutres horizontales télescoplques, svee virins hydrauliques de calage verticaux et pating.
Lea calasons de poutres de calige avants sont situés entre les sssieux 3 at 4, ot log calosons des
poutres de culage arriires sont situds & I'errisre du chissie. Surfase da calage: 32'310” en long et
31'e" travers.

Dissgel 8 cylindres, marque Lisbherr. type D 9408 TI-E A4, refroid! par oau, puissance sslon DIN
440 kKW (598 ch) A& 2000 rpm selon ECE-R £4.03 ot ECE-R 40,02 (EURO O}, couple max. 1500 lbg-ft
& 1400 ypm, gestion électronique par BUE de dennéea. Réservolr & varburant: 158 gallons.

Boite automatique de marque Allison, type CLET 755, aveo convertl r de plo ot Talentisseur
hydrauiique intégré, Cing rapports avants ot 1 rapport arriére. Boite de transfert avee blocage de

différentiel at étage viissaes terrain,
Esnioux spécloux pour grue. Les 6 owsleux sout P

d Les leux I & 4 ot 7 ot 8 sont direo-

Essleux:
tours. Low ongloux 1, 2, 4 ot 5 sont entrainés,

SBuspension: Tous les lonx wont dus bydrepneumatiquement aveo mise & nivean ot équilibrage entre
essloux automatiques. Sulpeu.llnn bloanble hydraullquement.

Pneumatiques: 16 roues & monte simple. Tallle: 14.00 R 25,

Direction: Direciton semi-bloo ZF, & double ciroult, assiztée hydrauliquement, avec pompe nuxilinire entrainés
par un essfeu, -

Freins: Frein de gaxvire: & doubh oirquit acaisté pneumathument sur toutes les roues.
Frein auxilinire: pur olapets aur échapp t aom dés avec le ralentlsseur hydraullque, ralen-
tisweur éleatruvdynasdque, Telma,
Frein de secusirs »7 (rein & main; par oylindres & ressorts sur les essleux 4 A B.

Cabine: Cabine spacisuse, vn téle d'acter, équipement «grand conforts, suspendue sur stlent bloes, vitrage

. de séeurité, tableau de.bord bomplet.

Installation éleotrique: Teoknique moderne de transmission de données par BUS do données, courant continu 24 Volts,

2 hatteries de 143 Ah cliacune, éclairage conforme au code de la route.
- ; !

Partie fournante. .

Chisgis; Construotion mécanoacudée on tiis d’aaler & haute réslstance i gralns fins. Reliée au porteur pay
une sonronns d'orientation & 3 rangéea de rowleaux, Rotation totals 360°.

Moteur: Diesol 8 eylindres, margque Liebhecr, type D 2@ TLI-E A4, refroidi par eau, pulesance DIN 240 kW
{326 ch) & 1600 rpm, couple max. 1070 Jbs-ft & 1200 rpm.

Entrainement: Dissel hydraulique aveo & 4 pompes i débit variable serve commandées i régulation de pulssance
on cirouit fermé pour les treuils et I'orientation. Guatre pompes & débit variable en vircuit cuvert

. pour le relovags de ﬂ_&ult‘o ot lo téleacopage.

Commande: 2 loviers & 4 directions avee rappsl automatique au point mort. Commande au pled pour le télesco-
page,. Commande dos mouvemenis progressive sn coniinu par variation de I'tnclinaison des
pompaes «f augmentation du régime moteur.

il Moteur hydraulique & oylindrée variable, treull de marque Lishherr aveo réducteur planétaire 3
trotn d'arrét & Jamelles intégréos.

Relevage de fléche: 2 vérins hydrauliquss différentisls avec clapsts anti-retour de séourité.

Orientation: £ méoanismes d'srientation, composés d'un moteur hydraullque, d'un réducteur planétaire. d'un
plgnon d'oriento on et d'un freln i lamelies.

Cabine de grue: En téle d'alux-:- .."ra avea vitrage de séourité, tous lea instruments de sommands ot de conirste.
Cabins inelinusze, iotwrnés sur 'arridre de la grue en position route,

Sécuritée: Coutréleur de charge LICCON, systdme test, fin de sourse arochet haut, clapets de séourité on cas
de rupturee de fexiblox,

Contrepolds: Total 186 t, composé d"une plaque do base et 0 plaques de 16.5 t unitaives,

Fléche télescoplque: Variante 1: télescope de 53 f & 164 ft, composé d'un élément de base ot de 3 tél tél
pables hydrauliquement, Chaque partie psut étre télescopéo individusllement & Faide du systéme
de télencopage séquentiel rapide TELEMATIE,

Variante 8: télescope de 53 ft & G768 {1, compoad d'un élémoent do base et de & $£] téle
pables hydrauliquement, Chaque partis paut dtre t6lescopée Individusilement & Faide du systdme
de télescopage séquentiel rapide TELEMATIK.

Cirouit électrique; Technigque moderne de transmizsion de données par BUB de données. Courant contio 24 Volts,

2 batteries de 143 Ah chaocune.

Equipement optionnel.

Haubanage de fléche:

Conirepolds
complémentaire:

Rallonge de fldche
télemcopique:
Fléchettens:
Deuxiéme treuil:

Trolejéme trenil aves
train de mouflage:

neumsatiques:
ntrainement/direction:

Composé du ohevalet st de 9 treuils, montables sur fliche téleanopique de 164 It ou de 2786 £,
2 plaques complémentaires de 16.8 £, pour une masse totala de 168 ¢, pour travaill en télescope

beubané.

Elémenis treillix de 46 fi pour rallongement de o fidche télescopique de 164 1t pour utillsation de
la fléchette fixe ou de la fléohette i volde variabls.

Fléchette flxe de 46 1 & 20T fi; Néchetite i volée variable de 66 1t & 299 1.

Motour hydranlique & pistons axiaux 3 eylindrée variable, treuil Lisbherr, avea rédusteur plané-
taire lntégre et froin @'arrdt i lamelles; douxidme treuil néoessaire pour travall & 2 crochets,

Motour bydraclique i platons axiaux i oylindrée variable, trenil LiebherT, aveo réducteur plané-
taire intégré of frein d'arrét & lumelles; troisl%mo trouil nécessaire pour le relevage do Ia

wolée yuriahle.
16 fois on tallle 18,00 R 95.
18 x & x 14, essnien § dircectour vo sus,

63



Bubject to modifiontion, f Boua réssrre de modifiontions, TP 2670, US. T.08

Ploase contaot
Veuillez prendre contaot avec
LIEBHERR-WERHK EHINGEN GMEBH



